
Vláda posunula stavbu 
obchvatu do další fáze 

Stromy i nadále pod 
kontrolou odborníků

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 13 / 1. 7. 2016

Zahrada SVČ Méďa patřila  
v sobotu 18. června folkloru. 
Na Řeckých dnech Krnov 2016 
vystoupily cimbálová muzika 
Cvilíňa, pěvecký sbor Chorodia 
Agiu Georgiu, soubory Antigoni 
Krnov, Řecká škola Ostrava, 
Lyceum Řekyň v ČR, Prométheus 
Brno, Hlubina Ostrava, Ševčík 
a Lipta z Liptálu. Akci pořádala 
Řecká obec Krnov-město ve spo-
lupráci s Asociací řeckých obcí  
v ČR a SVČ Méďa za podpory měs-
ta Krnova, Moravskoslezského 
kraje a Ministerstva kultury ČR.

Tendr na obchvat 
schválen
Stromy pod 
drobnohledem
Pozemek v kasárnách  
má vážného zájemce 
KHS 2016: Bílá, Rolins, 
Olympic a další 
Šachisté na MČR druzí

Vláda ČR na zasedání 15. červ-
na schválila podmínky tendru 
na zhotovitele obchvatu Krnova. 
Znamená to, že Ředitelství silnic  
a dálnic (ŘSD) ČR už může vyhlá-
sit veřejnou zakázku na realizátora 
stavby „I/57 - Krnov - SV obchvat“. 
Výběrové řízení by mohlo proběh-
nout ještě letos. Se zahájením stav-
by se počítá v příštím roce.

„To, že vláda schválila odůvod-
nění veřejné zakázky na stavbu se-
verovýchodního obchvatu Krnova 
a uložila ministrovi dopravy, aby 
zajistil zadávací řízení prostřednic-
tvím ŘSD České republiky, pova-
žujeme za jednoznačně pozitivní 
informaci. Bude tak zahájena stav-
ba další významné dopravní stavby  
v západní části Moravskoslezského 
kraje na trase silnice I/11 a I/57 
mezi Ostravou, Opavou, Krnovem 
a Bartultovicemi. Stavba krnov-
ského obchvatu je jednou z klíčo-
vých dopravních staveb takzvané-
ho Slezského kříže,“ uvádí Martin 
Dostál, tajemník Sdružení pro vý-
stavbu komunikace I/11-I/57.

Podle posledních zpráv, které 
sdružení má, by měl být tendr za-
hájen v červenci, konkrétní termín 
však závisí na administrativně-
-technických úkonech, které musí 
ŘSD provést. „Co se týká délky tr-
vání tendru, ta zcela závisí na jeho 
průběhu, zda se někdo neodvolá 
k Úřadu na ochranu hospodářské 
soutěže a podobně. Byli bychom ale 
rádi, kdyby k uzavření smlouvy s ví-

tězným zhotovitelem došlo do kon-
ce tohoto roku. Jeho plná realizace 
by měla probíhat od roku 2017,“ 
říká Martin Dostál s tím, že podle 
schváleného rozpočtu Státního 
fondu dopravní infrastruktury na 
letošní rok by stavba měla být spo-
lufinancována z evropských fondů.  

Do fáze tendru dospěl severo-
východní obchvat našeho města 
po dlouhých patnácti letech pří-
prav. Obhájit tuto stavbu a sta-
bilizovat ji přitom nebylo vůbec 
jednoduché. „Podílelo se na tom 
nejen naše Sdružení, ale zejména 
krnovská radnice, ať ji řídil kdoko-
liv, a její zaměstnanci. Všichni vědí, 
že tato stavba byla velmi podrobně 
projednávána, a to jak z hlediska 
technických parametrů, tak i z hle-
diska předpokládaných investičních 
nákladů. Náležitá pozornost byla 
věnována rovněž jejímu dopadu na 
životní prostředí. V této souvislosti 
musím konstatovat, že byla po do-
hodě se skutečnými odborníky na 
životní prostředí přijata adekvátní 
kompenzační a další opatření,“ uza-
vírá Martin Dostál.                     (dc)

Silný vítr, který trápil Krnov té-
měř celý pátek 17. června, po sobě 
zanechal polámané stromy a popa-
dané větve. Přestože se s likvidací 
škod začalo už v  průběhu větrné 
kalamity, práce na jejich odstra-
nění trvaly několik dnů. A stromy 
budou pod drobnohledem pracov-
níků odboru životního prostředí  
i v příštích týdnech a měsících. 

V  pátek 17. června měli plné 
ruce práce hasiči, ať už profesionál-
ní, nebo Jednotka sboru dobrovol-
ných hasičů (JSDH) města Krnova. 
Ta zasahovala celkem u třinácti 
událostí nejen v  Krnově, ale také  
v Býkově, Čakové a Krasově.  
„Z toho bylo dvanáct technických 
pomocí u pádu stromů nebo jejich 
částí na komunikace či domy a po-
máhali jsme také u dopravní neho-
dy, při níž došlo k pádu stromu do 
kolejiště v obci Zátor. Vše se naštěstí 
obešlo bez zranění a vznikly pouze 
škody na majetku,“ shrnul páteční 
výjezdy JSDH města Krnova velitel 
Dan Vítek. 

Společně s  hasiči už v průběhu 
větrné smršti do ulic a parků vyjeli 

jak pracovníci Technických služeb 
Krnov, kteří likvidovali škody – 
rozřezávali a káceli stromy a uklí-
zeli větve, tak odborníci z  odboru 
životního prostředí. Ti kontrolovali 
problematické lokality a rozho-
dovali o dalším postupu. Z  jejich 
sumáře vyplývá, že na městských 
pozemcích extrémnímu větru 
padlo za oběť celkem čtyřiadvacet 
stromů. „Byly mezi nimi i jírovec, 
škumpa a pět švestek na Sídlišti pod 
Cvilínem, javor v  ulici U Potoka 
nebo tři jehličnany v  Chářovském 
parku,“ uvedl vedoucí odboru ži-
votního prostředí Petr Suchý. 

O nejvíce stromů pak přišla alej 
v  ulici Staré Ježnické. „Zde došlo 
k pádu lípy, která měla poškozený 
kořenový systém. Po okamžité kon-
trole stavu okolních stromů jsme 
bezodkladně pokáceli dalších šest 
stromů, u nichž bylo zjištěno poško-
zení koruny. A po opakovaných kon-
trolách jsme se rozhodli skácet ještě 
další dvě lípy u křižovatky ulic Staré 
Ježnické a Karbenské. Všechny od-
straněné stromy nahradíme novými, 
výrazně menšího vzrůstu. Dalších 
šest lip pak plánujeme pokácet na 
podzim. Ve zbylé části Ježnické aleje 
byl proveden ještě před větrným pát-
kem bezpečnostní ořez, k výrazněj-
šímu ořezu přistoupíme po posouze-
ní odborníkem až v předjaří. Teď to 
není možné kvůli omezení zákonem  
o ochraně přírody a krajiny,“ vy-
světlil Petr Suchý. (Pokračování na 
str. 4)

Technické služby Krnov, s.r.o.,  
oznamují odvoz komunálního odpadu

ve dnech od 4. 7. 2016 do 8. 7. 2016.
V pondělí 4. 7., úterý 5. 7., ve čtvrtek 7. 7. a v pátek 8. 7.  

bude běžný svoz,
svoz za středu 6. 7. bude proveden ve čtvrtek 7. 7.

Sběrné dvory v ulicích Opavské, Bruntálské a Karáskově budou  
5. 7. a 6. 7. otevřeny. Rekultivace Cvilín bude 5. a 6. 7. mimo provoz.
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Žebříček vede bazén a koupaliště

Jaký je váš názor na budování parkovacích míst ve staré zástavbě, 
ať už na sídlištích nebo v koloniích menších bytových domů? Mají se 
donekonečna budovat z veřejných prostředků zpevněné plochy, často 
na úkor zeleně či chodců? Existují jiná řešení? Jaká v Krnově přichá-
zejí v úvahu?

Čím víc parkovišť postavíme, tím víc aut budeme mít. Proces bu-
dování nových parkovišť tak bude téměř nekonečný. Prostor ve městě  
a zvláště v zastavěném území je však omezený. Lidé by si měli zvyknout, 
že právo na parkování před vlastním vchodem neexistuje. Chtěl by ho 
každý, patří to k dnešní uspěchané době, ale není to udržitelné. Další 
nová parkoviště na úkor chodců, cyklistů a zeleně v uličním prostoru ře-
šením rozhodně nejsou, město by mělo řešit výstavbu jednoho velkého, 
záchytného parkoviště, v ideálním případě formou parkovacího domu 
v oblasti Sídliště pod Cvilínem. V zahraničí již existuje řešení v podobě 
inteligentních parkovacích systémů. Do budoucna je pak důležitá změna 
životního stylu lidí, který se ale mění jen velmi pomalu. Mgr. Michael 
Cestr, člen komise Zdravého města

Krátce

Krátce

Studii úpravy Žižkovy ulice a okolí připomínkovali občané 

Prokázat znalosti dopravních značek a správného vybavení kola, ab-
solvovat jízdu na dopravním hřišti, jízdu zručnosti a předvést základy 
první pomoci musely děti, které se 14. června zúčastnily Dětského 
dopravního dne. Ten na místním dopravním hřišti pořádalo Zdravé 
město Krnov ve spolupráci se SVČ Méďa. 

ČOI v Krnově má 
o prázdninách zavřeno
Česká obchodní inspekce Ostrava 
nebude v měsících červenci a srpnu 
zajišťovat na živnostenském úřadu 
Městského úřadu v Krnově výjezd-
ní poradenskou službu. Nabízí však 
telefonickou poradenskou službu 
na tel. č. 596 912 621 (Ostrava) nebo 
585 223 317 (Olomouc). Obnovení 
poradenské služby na živnosten-
ském úřadu v  Krnově plánuje na 
první úterý v září. 

Usnesení zastupitelstva 
a rady města na webu 
Na webových stránkách města byla 
zveřejněna usnesení jak z  červno-
vého zasedání Zastupitelstva měs-
ta Krnova, tak z 33. schůze Rady 
města Krnova, která se konala  
22. června. Najdete je na www.
krnov.cz v odkazu Město Krnov – 
Vedení města. 

Coworking připomene
povodeň z roku 1997
Devatenáct let, které uplynuly od 
ničivých povodní, jež postihly náš 
region v roce 1997, připomene 
Coworking Krnov ve čtvrtek 7. čer-
vence setkáním s názvem Povodeň 
1997 v obrazech a ve vzpomínkách. 
Kromě připomenutí si drama-
tických událostí prostřednictvím 
fotografií a videí, které lze zaslat 
předem na e-mail: povodne1997@
gmail.com, čeká účastníky prezen-
tace plánovaných protipovodňo-
vých opatření na Krnovsku a dis-
kuse. Setkání v Coworkingu Krnov, 
který se nachází v  Revoluční ulici 
45, začíná v 19.00 hodin. 

Slezský rynek 
Na Hlavním náměstí pořádá spo-
lečnost Slezský rynek co 14 dnů 
v  úterý farmářské trhy. Kvůli čer-
vencovým svátkům se interval ten-
tokrát prodlužuje o týden a ty nej-
bližší se budou konat 12. července. 
Do konce tohoto měsíce pak trhov-
ci do Krnova zavítají ještě jednou, 
a to 26. července. Nakoupit si na 
trhy můžete přijít od 8.00 do 16.00 
hodin. 

Cyklobus z Krnova
jede až na Ovčárnu 
Také v  letošní letní sezoně jez-
dí z  Krnova přes Bruntál, Malou 
Morávku a Karlov cyklobus na 
Ovčárnu. Autobus s  přívěsem, ur-
čeným na přepravu jízdních kol, 
jede od 1. července do 28. srpna 
denně. Z  autobusového nádraží 
v  Krnově má odjezd v 8.25 ho-
din, na Ovčárně je v  10.15 hodin,  
zpět z Ovčárny odjíždí v 16.30 ho-
din a do Krnova přijíždí v  18.00 
hodin.

Brána Milosrdenství 
na Cvilíně otevřena
V poutním kostele na Cvilíně byla 
otevřena Svatá brána milosrden-
ství. Otevřena je každý den, příleži-
tost ke zpovědi mají věřící každou 
sobotu od 9.30 do 12.00 hodin  
a v neděli před mší svatou, která 
začíná v 10.00 hodin. Je možnost 
se také předběžně domluvit mimo 
tyto termíny, kontakty najdete na 
stránkách poutního místa http://
kostelcvilin.cz. 

Ověřování deseti největších 
problémů města, které nadefino-
vali účastníci dubnového Fóra 
Zdravého města, přineslo pře-
kvapení v  podobě jiného pořadí 
problémů na předních místech. 
Zajímavé také je, že některé problé-
my se mezi ověřené problémy ani 
nedostaly. 

Top desítka po Fóru Zdravého 
města měla následující podobu: 
1. Zatraktivnění centra – ožive-
ní nabídkou služeb a řemesel;  
2. Zajistit vodní prvek (kašnu) na 
Hlavním náměstí, 3. Oprava ba-
zénu, koupaliště; 4.-5. Lepší stra-
va ve školních jídelnách – kvalita, 
množství, hygiena; 4.-5. Přestavba 
zimního stadionu na multifunkční 
prostor – halu; 6. Zvýšení nabídky 
volnočasových aktivit pro seniory; 
7.-8. Propojení školství s  trhem 
práce (již od základní školy, dále 
podpora polytechnické výchovy); 

7.-8. Navýšení počtu stomatolo-
gů, 9. Kontejnery na bioodpad; 
10. Hlášení nápadů, připomínek  
a závad prostřednictvím webových 
stránek města a zpětná vazba o od-
stranění závad. 

Po veřejné anketě, která probí-
hala od 20. dubna do 18. května  
a měla zjistit, jestli stejné problémy 
vnímají jako největší i další občané, 
kteří se fóra neúčastnili, je pořadí 
jiné: 1. Oprava bazénu, koupaliště; 
2. Navýšení počtu stomatologů,  
3. Zatraktivnění centra – ožive-
ní nabídkou služeb a řemesel;  
4. Zvýšení nabídky volnočasových 
aktivit pro seniory; 5. Propojení 
školství s  trhem práce (již od zá-
kladní školy, dále podpora poly-
technické výchovy); 6. Kontejnery 
na bioodpad; 7. Lepší strava ve 
školních jídelnách – kvalita, množ-
ství, hygiena; 8. Hlášení nápadů, 
připomínek a závad prostřed-

nictvím webových stránek města  
a zpětná vazba o odstranění závad. 

Hlasování o prioritách města 
Krnova se účastnilo 161 hlasují-
cích. „Veřejná anketa proběhla pro-
střednictvím anketních lístků, které 
byly k  dispozici jak v  listinné, tak 
elektronické podobě formou inter-
netového hlasování. Elektronická 
anketa byla v  letošním roce jiná, 
než v  předchozích letech, když hla-
sovací systém umožňoval přesnější 
vyjádření preferencí prostřednic-
tvím takzvaného efektu více hlasů 
a navíc bylo možné udělovat i hlasy 
záporné,“ uvedla Jana Chylíková 
z kanceláře tajemníka. 

Anketou ověřenými problémy 
se nyní bude zabývat zastupitelstvo 
města, které by se mělo zavázat  
k jejich řešení. Podrobné vyhod-
nocení 10P města Krnova 2016 
najdete na www.krnov.cz v odkazu 
Zdravé město Krnov.                  (dc)

Jedna z  nejpříjemnějších klido-
vých obytných zón města, prostor 
ulic Žižkovy a Vaškovy, prodělá 
v  příštích letech zásadní změnu. 
Město připravuje opravu komuni-

kací a chodníků, úpravou projdou 
i dvorní trakty, kde dojde k  lega-
lizaci parkovacích stání formou 
vybudování odstavných ploch ze 
zatravňovacích dlaždic. 

Záměr rekonstrukce ulic se 
v  současné době nachází ve sta-
vu zpracování studie. Její první 
verzi mohli v  pondělí 20. června 
připomínkovat obyvatelé této lo-
kality, které na veřejné projednání  
v Koncertní síni sv. Ducha pozva-
lo město Krnov formou pozvánek 
vhazovaných do poštovních schrá-
nek. „Studie se týká opravy komu-
nikací a chodníků v  Žižkově ulici 
a dvorních traktů ve Vaškově ulici. 
Co neřeší, je prostor mezi základ-
ní školou, jídelnou a zdravotním 
střediskem, který město připravuje 
zvlášť. Ve studii se snažíme respek-
tovat největší problém, kterým je ne-
dostatek parkovacích míst. Bohužel 
omezený prostor, který máme, nám 
neumožní dospět k  ideálnímu vý-
sledku,“ řekl v úvodu projednávání 
místostarosta Michal Brunclík.  

Po představení studie projek-
tantem ze společnosti Lesprojekt 

Krnov lidé připomínkami nešetři-
li. Týkaly se především nedostat-
ku parkovacích míst, bezpečného 
přecházení dětí přes silnici při 
cestě do školy, rychlosti vozidel, 
doplnění chybějících chodníků 
nebo třeba zvýšení počtu svítidel 
veřejného osvětlení. Padaly ale  
i různé „úsměvné“ nápady, jako 
dát úkol zaměstnancům mateřské 
školy v Žižkově ulici, aby nejezdili 
do práce autem. „Všechny připo-
mínky občanů byly zapsány a pro-
jektant při dopracování studie na 
ně bude brát zřetel. Počítáme s tím, 
že v letošním roce začneme zpraco-
vávat projektovou dokumentaci pro 
územní rozhodnutí. Realizace, kte-
rou kvůli finanční náročnosti rozdě-
líme do dvou nebo tří etap, by mohla 
být zahájena v  horizontu dvou let. 
Kdy přesně, bude záležet na rozhod-
nutí zastupitelů,“ doplnil Michal 
Brunclík.                                            (dc)
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Dlouhých šest let trvalo, než 
město Krnov našlo investora, který 
má záměr vstoupit do lokality bý-
valých kasáren. Je jím společnost 
TGA Development, jež zde chce 
vybudovat šest bytových domů, ko-
munitní dům pro seniory, relaxační 
centrum a centrum volnočasových 
aktivit. Vedení města a společnost 
se dohodla na kupní smlouvě, kte-
rá byla předložena zastupitelům na 
jejich červnovém zasedání. Ti ji 
neschválili. Mnozí nesouhlasili jak 
s cenou za pozemek, tak s podmín-
kami, které vyhodnotili jako ne-
výhodné pro město. Vedení města 
nyní zvažuje další kroky.

„Pozemek pro bytovou výstavbu 
se začal připravovat v předminulém 
volebním období, kdy, i s pomocí ev-
ropských peněz, byla lokalita zasíťo-
vána a předpřipravena pro bytovou 
výstavbu. Pro tento účel je určena 
také územním plánem. Po výstavbě 
infrastruktury se několik let město 
pokoušelo najít partnera, který by 
byl schopen lokalitu zainvestovat. 
Oslovovalo developerské firmy, in-
zerovalo na speciálních realitních 
serverech, ve specializovaném časo-
pise, ale vždy neúspěšně. V průběhu 
let se objevili jen  dva zájemci, ale 
jednání s  nimi skončila vždy velmi 
brzy z  důvodu, že projekt bytové 
výstavby v Krnově, který dnes má  
24 tisíc obyvatel, je poměrně riziko-

vý. Jsem rád, že v tuto chvíli máme 
konkrétního zájemce. Určitá míra 
rizika tu je, ale z  hlediska město-
tvorného by bylo dobře, kdyby se 
v  kasárnách konečně začalo něco 
dít. Po poradě s  právníky jsme se 
snažili kupní smlouvu vyladit tak, 
aby rizika byla malá, nebo se mi-
nimalizovala,“ uvedl při projedná-
vání smlouvy v zastupitelstvu mís-
tostarosta Michal Brunclík. 

Podle předložené smlouvy je 
společnost TGA Development 
ochotna zaplatit za 2,3 hektaru  
pozemku, který disponuje technic-
kou a dopravní infrastrukturou, 
100 korun za metr čtvereční bez 
DPH a zavazuje se v ní k výstavbě 
šesti bytových domů se zastavěnou 
plochou 1900 metrů čtverečních 
do sedmi let od podpisu smlouvy. 
Nesplnění tohoto závazku je poku-
továno částkou ve výši 4,6 milionu 
korun. Realizace relaxačního cen-
tra a centra volnočasových aktivit, 
restaurace a komunitního domu 
pro seniory není podmínkou uza-
vření této smlouvy. 

„Investiční projekt komplexního 
zastavení je velmi kvalitní, ale kup-
ní smlouva absolutně neodpovídá 
tomu, jak by se město mělo chovat 
vůči svým pozemkům. Přijde mi 
naprosto neakceptovatelné umožnit 
prodej pozemku města s možnos-
tí investora zastavět pouze 1900 

Otázka pro zastupitele 
Na zasedání vám byla předložena kupní smlouva na převod 

nemovitostí v lokalitě bývalých kasáren. Po hlasování, kdy sedm  
zastupitelů bylo pro, sedm proti a devět se zdrželo, zůstal tento 
materiál bez přijatého usnesení. Jaké by měly být další kroky měs-
ta v této záležitosti? 

Pozemek v kasárnách má konečně vážného zájemce 

Ze zpráv městské policie
Strachovali se 
o mladé poštolky
Minulý týden řešili strážníci dva 
případy, týkající se mladých pošto-
lek, které se učily létat. O prvním 
je informovala žena, která viděla, 
jak mládě poštolky narazilo do zdi 
kostela sv. Martina, spadlo na zem 
a už nevzlétlo. Při odchytu, o který 
se pokusili přivolaní strážníci, se 
pták vzpamatoval a odletěl. V dru-
hém případě mladá poštolka při-
letěla na parapet okna bytu v ulici 
U Fortny, odkud neuměla odletět. 

Strážníci nájemníky odkázali na 
vedoucího Střediska ekologické 
výchovy Martina Bodešínského. 
„Pokud se jedná už o opeřeného 
ptáka, doporučuji nechat ho, aby 
si odpočinul. Jen když je pták na 
zemi, kde mu hrozí nebezpečí od 
aut nebo koček, je dobré ho pře-
místit na vyvýšené místo, a to co 
nejblíže místu nálezu, aby si mládě 
mohlo svým křikem přivolat rodi-
če. Ti ho po hlase najdou a dokrmí  
i mimo hnízdo. Až si pták odpočine, 
což může trvat i velmi dlouho, ve 
většině případů sám odskáče nebo 
odletí,“ řekl Martin Bodešínský. 

Vandal ničil vše, 
co mu přišlo do cesty
Povalené popelnice v Opavské uli-
ci, před městskou knihovnou vy-

vrácená dopravní značka a rozbité 
vývěsní skříňky pohřební služby na 
náměstí Minoritů. Takovou spoušť 
po sobě zanechal osmnáctiletý 
mladík, který šel po ulici Opavské 
směrem do centra města v sobotu 
25. června před druhou hodinou 
v noci společně se svou přítelkyní. 
Kromě toho, že ničil vše, co mu 
přišlo do cesty, vyřvával a na lidi, 
kteří si ho dovolili okřiknout, byl 
sprostý. Jak mu oznámili strážníci, 
kteří se o jeho řádění dozvěděli od 
obyvatel ulice a přijeli ho zklidnit, 
své chování bude muset vysvětlo-
vat před přestupkovou komisí. 

Forenzní označení jízdního 
kola se ženě vyplatilo
Že udělala dobře, když využila 
nabídky města Krnova a necha-
la si zdarma označit jízdní kolo 
syntetickou DNA, se ve čtvrtek  
23. června přesvědčila žena, jejíž 
jízdní kolo skončilo na služebně 
Policie ČR jako kradené. Policisté 
požádali strážníky, aby kód, kte-
rým je kolo označeno, přečetli 
speciálním přístrojem, a v databázi 
našli jeho majitelku, jíž kolo ještě 
ten den předali.  

Prázdninové termíny 
forenzního značení 
Městská policie Krnov zveřejnila 
prázdninové termíny forenzního 
značení jízdních kol, které je pro 
občany Krnova zdarma. Strážníci 
budou značit kola 3., 17., 25. a 27. 
července, v  srpnu pak 2., 3., 26.  
a 28. Zájemci si musejí předem 
rezervovat termín na dispečinku 
Městské policie Krnov, Žižkova 20, 
tel. 554 617 777. Více informací na 
www.mpkrnov.cz. 

Zájemce o pozemek v kasárnách na něm chce vybudovat šest byto-
vých domů, komunitní dům pro seniory, relaxační centrum a centrum 
volnočasových aktivit. 

metrů čtverečních vůči projektové-
mu záměru zastavět 9050 metrů 
čtverečních. Takovéto znění kupní 
smlouvy je pro město Krnov napros-
to nevýhodné a investorovi umož-
ňuje naložit se zbývající plochou 
zcela libovolně, přičemž jediné, co 
bude omezující, bude územní plán. 
Případně může území sousedící  
s „povinnou“ výstavbou bytových 
domů ležet léta ladem bez jakých-
koli nároků města, například žádat 
vrácení pozemků,“ tlumočil zastu-
pitelům názor člena komise pro 

urbanismus a architekturu města 
Krnova Romana Anderleho zastu-
pitel Pavel Moravec. 

Svou roli v  rozhodování zastu-
pitelů sehrála i nedůvěra v investo-
ra, jemuž město před lety prodalo 
lukrativní pozemek na Ježníku 
s  podmínkou, že na něm postaví 
šest rodinných domů, a dodnes 
tato podmínka splněna není. Více 
o společnosti TGA Development 
najdete na  www.tgadevelopment.
cz a o projektu „Nová kasárna“ na 
www.novakasarna.cz.                    (dc)

ČSSD
Materiál, týkající se pozemků 

v bývalých kasárnách, bude mu-
set být znovu zveřejněn na úřední 
desce, nejlépe s nějakou úpravou. 
Dovedeme si představit rozdě-
lení pozemku na menší parcely  
k výstavbě jednotlivých bytových 
domů. Město Krnov nabízí plochy 
již od roku 2008, víceméně neú-
spěšně, na některé typy develo-
perských projektů je Krnov příliš 
malým městem. Studie firmy TGA 
se nám líbila, smluvní podmínky 
mohou být ještě dále upravovány  
a doladěny tak, aby měl prodej v za-
stupitelstvu města větší šanci projít. 
Zástavba v bývalých kasárnách je 
pro Krnov velkou šancí, jak vylepšit 
vzhled této části města a nabídnout 
bydlení v nových moderních byto-
vých domech. Je zde místo také pro 
obchodní, sportovní či volnočaso-
vé prostory. Rozhodně nepodpoří-
me žádnou změnu územního plánu  
v této lokalitě. Výstavbu rodinných 
domů zde považujeme za nežádou-
cí s ohledem na dimenze technic-
ké a dopravní infrastruktury. Ing. 
Michal Brunclík, místostarosta
ODS

ODS oceňuje záměr „Nová ka-
sárna“, vychází z původní studie, 
která předcházela investici do in-
frastruktury pozemků v bývalých 
kasárnách. Na koaličním jednání 
jsme však politické partnery upo-
zornili, že nemůžeme podpořit 

předložený návrh smlouvy. Máme 
za to, že je pro město Krnov rizi-
kový, neboť předpokládá realizaci 
prodeje pozemků před zahájením 
staveb. Město má omezenou ga-
ranci toho, že zástavba bude re-
alizována v dnes deklarovaném 
rozsahu. Možností řešení je něko-
lik. Dojednat se stávajícím zájem-
cem novou smlouvu, nebo znovu 
vyhlásit záměr pozemky prodat. 
Možností by mohlo být i rozdělení 
území na menší plochy a stanovení 
podmínky respektovat zastavovací 
studii. Renata Ramazanová
Krnovští patrioti

Nemáme potřebu vracet téma 
„kasárna“ k bodu nula, ale v si-
tuaci, kdy nedošlo ke shodě ani 
uvnitř koalice preferujeme svolání 
pracovního zastupitelstva za účasti 
odborných poradců z oborů práva 
a stavební výstavby. Rádi bychom 
se, mimo jiné, vrátili i k diskuzi  
o ceně. Stěžejním tématem by však 
měly být podmínky sankčního 
ujednání, zejména pak zajištění 
výstavby komplexního projektu, 
popřípadě nakládání s územím 
v případě nedokončení výstavby 
nad rámec bytového bydlení. Na 
místě bude také diskuze nad opo-
menutím opatření obce č.4/2014, 
které říká, že prodej pozemků pro 
výstavbu bude uskutečněn nejdříve 
po vybudování stavby do úrovně  
prvního nadzemního podlaží a po 
dobu výstavby bude pozemek pro-
najat. Bc. Roman Anderle
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Z odboru správy majetku města

Vítr v pátek 17. června nelámal jen stromy na městských pozemcích, 
ale také na parcelách jiných vlastníků. Například v Petrovické ulici se 
zlomila stará lípa u komunikace ve vlastnictví Ředitelství silnic a dálnic.

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce u radnice nebo na 
www.krnov.cz / občan a úřad / 
pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.
Prodej pozemku 
v průmyslové zóně
Město Krnov nabízí k prodeji po-
zemek o výměře 100.000 m2, nebo 
jeho částí, na parc. č. 2788/1, kata-
strální území Opavské Předměstí, 
obec Krnov. Budoucí využití 
pozemku je „Průmyslová zóna  
II. etapa“. Město Krnov je žadate-
lem o státní dotaci poskytovanou 
Ministerstvem průmyslu a ob-
chodu ČR - Program na podporu 
podnikatelských nemovitostí a in-
frastruktury. Podnikatelský záměr 
každého investora bude před uza-
vřením kupní smlouvy na nabízený 
pozemek nebo jeho část projednán 
na Ministerstvu průmyslu a ob-
chodu ČR. Nabídka platí do 25. 7. 
2016.
Nabídka pronájmu bytu
(obálková metoda)
Byt č. 35, Hlavní nám. 43, vel. 0+2, 
45,64 m2 včetně sklepa a s balko-
nem, 5. podlaží. Nájem (45 Kč/
m2) 2.053 Kč, služby (1 osoba) 
1.440 Kč (+ 400 Kč každá další 
osoba), celkem 3.493 Kč/měsíc/1 
osoba. Vítěz v řízení obálkovou 
metodou složí ihned po vyhlášení 
výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na jistotu k zajištění 
nájemného a úhrady za plnění po-
skytovaná v souvislosti s užíváním 
bytu. Platnost nabídky: do 5. 7. 
2016. Řízení obálkovou metodou:  
13. 7. 2016 v  15.30 hod., Hlavní 
nám. 34 (budova naproti radni-
ce), zasedací místnost, 2. patro. 
Informace: p. Konečná, tel. 554 697 
444, odd. pronájmů a prodejů, pko-
necna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
(obálková metoda)
Byt č. 29, SPC L/52, vel. 1+1, 38,22 
m2 včetně sklepa, 6. podlaží. Nájem 
(40 Kč/m2) 1.595 Kč, služby (1 oso-
ba) 1.460 Kč (+ 460 Kč každá další 
osoba), celkem 3.055 Kč/měsíc/1 
osoba. Vítěz v řízení obálkovou 

metodou složí ihned po vyhlášení 
výsledku soutěže částku 5.000 Kč 
jako zálohu na jistotu k zajiště-
ní nájemného a úhrady za plnění 
poskytovaná v souvislosti s užívá-
ním bytu. Prohlídka bytu: klíče je 
možno zapůjčit po předchozí do-
mluvě u technika p. Moravce, tel. 
554 697 426. Platnost nabídky: do 
4. 7. 2016. Řízení obálkovou me-
todou: 13. 7. 2016 v  15.00 hod., 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: p. Konečná, tel. 554 
697 444, odd. pronájmů a prodejů, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 10, Albrechtická 162, vel. 
1+1, 42,80 m2 vč. sklepa, 3. podlaží. 
Nájem (35 Kč/m2) 1.522 Kč, služby 
(1 osoba) 1.750 Kč (+ 410 Kč každá 
další os.), celkem 3.272 Kč/měsíc/1 
os. Platnost nabídky: do 5. 7. 2016. 
Tiskopis žádosti a informace: odd. 
pronájmů a prodejů, p. Surmová, 
tel. 554 697 424, ssurmova@mukr-
nov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
(obálková metoda)
Byt č. 2, nám. Minoritů 4, vel. 1+2, 
53,60 m2 včetně sklepa, 2. podlaží. 
Nájem (45 Kč/m2) 2.437 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.700 Kč (+ 460 Kč 
každá další osoba), celkem 4.137 
Kč/měsíc/1 osoba. Vítěz v řízení 
obálkovou metodou složí ihned po 
vyhlášení výsledku soutěže část-
ku 5.000 Kč jako zálohu na jistotu  
k zajištění nájemného a úhrady za 
plnění poskytovaná v souvislosti  
s užíváním bytu. Platnost nabídky: 
do 10. 7. 2016. Řízení obálkovou 
metodou: 13. 7. 2016 ve 14.30 hod., 
Hlavní nám. 34 (budova naproti 
radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Informace: p. Konečná, tel. 554 
697 444, odd. pronájmů a prodejů, 
pkonecna@mukrnov.cz.
Nabídka pronájmu bytu
Byt č. 16, Albrechtická 47, vel. 1+1, 
35,90 m2, 4. podlaží. Nájem (40 Kč/
m2) 1.711 Kč, služby (1 osoba) 390 
Kč (+ 250 Kč každá další os.), cel-
kem 2.101 Kč/měsíc/1 os. Platnost 
nabídky: do 10. 7. 2016. Tiskopis 
žádosti a informace: odd. proná-
jmů a prodejů, p. Surmová, tel. 
554 697 424, ssurmova@mukrnov.
cz.

Volné pracovní 
místo

Uzavírky 
přejezdů

Stromy budou i nadále
pod kontrolou odborníků

(Pokračování ze str. 1)
Také alej kolem cvilínských 

schodů utrpěla ztrátu, když došlo 
ke zlomení koruny jedné z lip. Ta 
byla zcela zdravá a zlomení bylo 
způsobeno extrémním náporem 
větru. Ostatní stromy byly zčásti 
zkontrolovány hned v pátek, další 
kontrola se uskutečnila následující 
středu. „Po této kontrole jsem pod 
cvilínskými schody vyznačila ke 
kácení dva stromy. Jeden je napade-
ný dřevokaznou houbou na kmeni  
a druhý je od toho větru popraskaný 
a na kmeni má obrovskou trhlinu, 
která se táhne až k nasazení koruny. 
Ke kácení by mělo dojít co nejdříve,“ 
řekla Petra Mužíková z odboru ži-
votního prostředí.  

Na území města došlo i k pádu 
stromů jiných vlastníků, například 
v  Petrovické ulici se zlomila stará 
lípa u komunikace ve vlastnictví 
Ředitelství silnic a dálnic. Hasiči 
strom uklidili mimo silnici, o úklid 
se postará vlastník. „Během pravi-
delných kontrol zdravotního stavu 
stromů na území města pracovníci 
odboru životního prostředí neopo-
míjí ani stromy jiných vlastníků,  
a když najdou strom s  vadami, 
informujeme je. Na stav aleje 
v  Petrovické ulici jsme opakova-
ně upozorňovali Ředitelství silnic  
a dálnic, které letos na jaře necha-
lo pokácet některé stromy. Možná 
kácení mělo být masivnější,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. 

V  souvislosti s  extrémním vět-
rem řeší město v současné době tři 
pojistné události. Dvě způsobil pád 
stromu, v  prvním případě na ga-
ráž, v druhém na kůlnu, když oba 
objekty byly součástí rodinných 
domů, třetí událost se týká pádu 
větve na osobní vozidlo. 
Doporučení ke zmírnění 
následků silného větru 

Protože v průběhu letních měsí-
ců, kdy není nouze o bouřky, může 
podobných extrémů nastat víc, 
měli by lidé mít na paměti některé 
zásady.
 Zajistit okna, odstranit nebo 
upevnit volně uložené předmě-

ty, zabezpečit skleníky, stavební 
jeřáby apod.  Při řízení auta jet 
maximálně opatrně. Větrné po-
ryvy mohou auto učinit neovla-
datelné, zejména u aut s návěsy. 
 Neparkovat auta pod stromy či 
v blízkosti něčeho, co hrozí zří-
cením, dávat si pozor na vysoké 
sloupy. Při silném větru může do-
cházet k pádům stromů nebo jejich 
částí.  Dlouhodobě se nezdržovat  
v blízkosti budov s plechovou kry-
tinou.  Na horách omezit túry  
a nevydávat se zejména do hřebe-
nových partií. Pokud přes všechnu 
opatrnost vítr napáchá škody, je 
důležité je důkladně zdokumento-
vat a co nejdříve pojistnou událost 
oznámit příslušné pojišťovně. 
Běžné kontroly stromů 
jsou samozřejmostí

Mimořádná situace, způsobená 
silným větrem, vzbudila nebývalý 
zájem občanů o zeleň v jejich oko-
lí. Vedení města i odbor životního 
prostředí dostává mnoho podnětů, 
které upozorňují tu na nakloně-
ný strom, tu na suché větve v  ko-
runách a další vady. Pracovníci  
o většině případů ale vědí, protože 
kontroly zeleně provádí průběžně. 

Posuzování provozní bezpečnos-
ti a zdravotního stavu stromů jsou 
jednak vizuální, jednak přístrojové. 
„Vizuální jsou důležité zejména na 
jaře a na podzim, kdy je možnost 
například podle určitých, i když 
málo zřetelných indicií odhalit v  li-
pových alejích dřevomora kořeno-
vého. Dále se ve zvýšené míře kon-
trolují již provedené bezpečnostní 
vazby v korunách stromů a monito-
rují se mrtvé – suché větve. Zjištěné 
závady se pak průběžně odstraňují,“ 
řekla Petra Mužíková z odboru ži-
votního prostředí. 

Pro lepší diagnostiku stromů 
město již před lety zakoupilo pří-
stroj na bázi ultrazvuku, jehož 
pomocí lze odhalit, zda je kmen 
stromu uvnitř poškozen a může 
dojít k jeho zlomu. V loňském roce 
pak začalo testovat stromy také ta-
hovou zkouškou, kterou se zjišťuje 
stabilita stromů. 

Vedoucí Městského úřadu v Kr- 
nově vyhlašuje výběrové řízení na 
obsazení pracovního místa finanč-
ního referenta, zajišťujícího eko-
nomické práce, dotace a grantovou 
politiku odboru školství, kultury  
a sportu. Předpokládaný nástup do 
pracovního poměru na dobu neur-
čitou je od srpna 2016. Požadavky, 
osobnostní a profesní předpoklady 
a další informace zájemci najdou 
na www.krnov.cz, nebo si je mohou 
vyzvednout u personalistky Bc. 
Dagmar Jatzkové, DiS. Uzávěrka 
přihlášek je 18. července 2016 do 
12.00 hodin. Bližší informace podá 
ing. Pavlína Říhová, vedoucí odbo-
ru školství, kultury a sportu MěÚ 
Krnov, tel. 554 697  401, nebo Bc. 
Dagmar Jatzková, DiS., persona-
listka, tel. 554 697 253. 

Z  důvodu stavby „Revitalizace že-
lezničních přejezdů na trati Opava-
východ – Olomouc“ dojde k uza-
vírkám železničních přejezdů. Od 
6. do 15. července budou uzavřeny 
přejezdy v ulici M. Gorkého za ne-
mocnicí, v Hlubčické ulici, u čistír-
ny odpadních vod a v Červeném 
Dvoře. V Hlubčické ulici bude pro-
voz veden po objízdných trasách 
pro vozidla do 3,5 t. Pro vozidla 
nad 3,5 t bude vystavěna v  místě 
uzavírky panelová komunikace  
a provoz řízen světelným signali-
začním zařízením. Rovněž v  pří-
padě přejezdu v Červeném Dvoře 
bude provoz veden po náhradní 
komunikaci vystavěné v místě uza-
vírky a řízené přechodným svislým 
dopravním značením. Práce v tom-
to úseku by měly skončit 15. září.
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Pracovníci Harmonie – domova 
pro osoby se zdravotním postiže-
ním uspořádali v  květnu zábavu 
pro klienty. Jako každým rokem do 
Kofola Music Clubu pozvali jejich 
kamarády ze střediska Slezské dia-
konie Benjamín, z Dolních Životic 
a z  chráněného bydlení ve  Městě 
Albrechticích a Osoblaze. Cílem 
bylo setkání a společná zábava.  

Na přípravě zábavy se podíleli 
jak pracovníci, tak studenti Střední 
odborné školy dopravy a cestovní-
ho ruchu v Krnově se svými vycho-
vatelkami. Pracovníci vyráběli růz-

né dekorace, dárky z  fimo hmoty, 
nakupovali a vymýšleli pro klienty 
tematicky zaměřené oblečení.

Zábava se totiž nesla v  duchu 
námořnickém. A to nejen obleče-
ním a výzdobou, ale i pohoštěním. 

Za doprovodu hudby a promí-
tání podmořského života jsme se 
dobře bavili po celý den. Studenti 
společně s  vychovatelkami připra-
vili pro klienty bohatý program se 
soutěžemi, tancem a písničkami. 
Za jednotlivé disciplíny dostali 
soutěžící ceny, které pro ně vyro-
bili studenti. Nakonec si všichni 

společně zatančili. 
Klienti byli touto zá-
bavou i společností 
nadšení.

Touto cestou by-
chom rádi poděko-
vali vychovatelkám 
a studentům SOŠ 
dopravy a cestovní-
ho ruchu za pomoc 
s výzdobou a přípra-
vou her pro klienty. 
Máme velkou radost 
z  toho, že se zapo-
jují do života lidí 
s  postižením, i když 
zaměření této ško-
ly je zcela odlišné. 
Zuzana Peřinová, 
Harmonie p.o.

Prázdninová akce nabízí zábavu i dobročinnost 

Plánujeme Den mobility, 
zdraví a sociálních služeb

Navzdory těžké nemoci  
žije svůj život s radostí

Námořnická zábava nadchla

Už víte, co budete dělat v sobo-
tu 13. srpna? Pro ty, kteří nebudou 
právě na dovolené nebo prázd-
ninách, má město Krnov návrh. 
Přijďte odpoledne na Hlavní ná-
městí a zúčastněte se akce Dobré 
srdce Krnova. Nejenže si užijete 
spoustu zábavy, ale také jízdou na 
koloběžce přispějete na dobrou 
věc. Součástí je dobročinná akce 
pro Anetku, jejíž výtěžek je ur-
čen na sportovní tříkolku pro dítě  
s pohybovým omezením. Jezdit bu-

dete vy, o peníze se postará město 
Krnov.

„K jízdě na koloběžce zahraje  
a zazpívá legendární kapela Fleret, 
zpěvačka Debbi, vycházející hvězda 
českého popu Sebastian a pěvecký 
sbor Janáčkovo brumendo se samot-
nou  Anetkou. Děti i dospělí budou 
mít možnost se vyřádit v nafuko-
vací Wipe out aréně, pro děti jsme 
připravili také tvořivé dílny, zábav-
né soutěže a malování na obličej,“ 
přibližuje program vedoucí odboru 

školství, kultury a sportu Pavlína 
Říhová. 

Prázdninová akce pro děti za 
účelem podpory vybrané rodiny, 
která si za svůj těžký životní osud 
sama nemůže a o pomoc ani sama 
nežádá, je v  Krnově novinkou. 
„Když jsme přemýšleli, že zpestříme 
lidem letní dny zábavným odpoled-
nem, nechtěli jsme, aby to byla jen 
prvoplánová akce s  cílem pobavit. 
Napadlo nás, že by mohla mít chari-
tativní podtext a každý, kdo přijde, 

by měl šanci podpořit dobrou věc. 
Pokud se letos osvědčí, chtěli by-
chom ji opakovat i v dalších letech,“ 
uvedl místostarosta Jan Krkoška. 

Všem, kteří budou chtít Anetce 
na tříkolku přispět, budou na ná-
městí k  dispozici koloběžky a na 
nich budou na stanoveném okruhu 
najíždět metry. Ty se v  závěru se-
čtou a za každý ujetý metr uvolní 
město z rozpočtu jednu korunu. 
Akci pořádá město Krnov za pod-
pory společnosti Kofola.               (dc)

Anetka se narodila předčasně  
a zanedlouho si její rodina musela 
vyslechnout diagnózu dětská moz-
ková obrna. Po kolotoči vyšetření, 
rehabilitací a lázeňských pobytů 
nezůstalo jen u toho. Lékaři zjistili, 
že k dětské mozkové obrně se při-
dala juvenilní idiopatická artritida 
a spousta dalších přidružených ne-
mocí, které ovlivňují dennodenně 
její život. 

Dnes je Anetce deset let. 
Pohybuje se na vozíčku a každý 
den ji trápí únava a velké bolesti. 
Ani lékaři bohužel mnohdy neví, 
jak jí pomoci. I přes to se snaží žít 
svůj život s radostí. Chodí do běžné 
základní školy, která se jí snaží ve 
všem vyjít vstříc. Anetka má las-
kavou paní třídní učitelku a k dis-
pozici má i paní asistentku, která 
jí pomáhá školu zvládat. Přestože 
je Anetka inteligentní, potřebuje 
pomoci hlavně s  psaním a někte-
rými dalšími drobnostmi, v  nichž 
ji omezuje únava. Z tohoto důvodu 
vyžaduje také individuální přístup, 
aby stihla vše, co ostatní děti, což se 
jí daří. V době, kdy je doma kvůli 
nemoci nebo karanténě, chodí za 
ní paní asistentka domů a učí se 
s ní. Anetka se do školy za spolužá-
ky vždycky moc těší. Kromě škol-
ních povinností ve škole navštěvuje 
kroužek stolního tenisu a zpívá 
v dětském sboru, kam chodí s vel-
kou radostí. Také velmi ráda kreslí 
a již šestým rokem navštěvuje vý-
tvarný obor ZUŠ s.r.o., do stejné 
školy dochází i do výuky sólového 
zpěvu. „Vždy, když jdeme na něja-
ké vystoupení, velmi se těšíme, dělá 

nám moc velkou radost vidět ji spo-
kojenou mezi ostatními. Všechno 
trápení je v  ten moment pryč a as-
poň na chvíli vidíme jen to krásné. 
Tím bychom chtěli poděkovat učite-
lům a ředitelům obou škol i dalším 
lidem, kteří nám pomáhají a hlavně 
mají pochopení,“ říká s vděkem ma-
minka Anetky.  

Všichni lidé ale nejsou chápaví 
a vstřícní. Anetka, jejíž starší bratr 
Daniel se narodil rovněž s  posti-
žením – s vrozenou malformací 
hemangiomů a lymfagiomů dutiny 
ústní, jazyka a krku, a její rodina 
o tom vědí své. „Mnohdy nechá-
peme zlobu některých lidí. Nechci 
jim to vyčítat, jen bychom si přáli, 
aby přemýšleli, zda je jejich uva-
žování správné a přehodnotili, co 
je v  životě důležité. Myslím si, že  
i mé děti mají stejné právo na život, 
jako ostatní. Já a celá naše rodina je 
obdivujeme za to, jak statečně bojují 
se svým osudem, který si dobrovolně 
nevybrali. Přáli bychom si, aby našli 
své místo v  této společnosti, o které 
se musí prát. Jsme na ně pyšní, jak 
vše zvládají, i když to není vůbec 
jednoduché. Oba jsou inteligentní 
a dobře vnímají, co se kolem nich 
děje. Od té doby, co je mám, se ze 
mne stala zdravotní sestra, učitel-
ka, úřednice, ale především jsem 
jejich milující máma. Své děti bych 
nikdy nevyměnila, nesmírně si jich 
vážím a obdivuji statečnost, s jakou 
se perou se svými životy. Přes bo-
lest a utrpení přináší radost, smích 
a lásku. Sebemenší jejich úspěch je 
naším hnacím motorem,“ uzavírá 
maminka.  

Zdravé město Krnov na září 
chystá již 4. ročník celostátní kam-
paně Národní sítě zdravých měst 
Dny zdraví. Ty budou v  letošním 
roce rozšířeny o dvě oblasti. Stejně 
jako před dvěma lety o oblast so-
ciální a nově o téma udržitelné 
mobility. Akce bude vyvrcholením 
projektu „Aktivity města Krnova 
v rámci procesu MA21 a Zdravého 
města 2016“, který byl finančně 
podpořen z dotačního programu 
Moravskoslezského kraje Podpora 
dobrovolných aktivit udržitelného 
rozvoje 2016.

Den mobility, zdraví a sociál-
ních služeb proběhne na Hlavním 
náměstí ve čtvrtek 22. září a je ote-
vřen všem subjektům, které se udr-
žitelnou mobilitou, zdravím a soci-
ální oblastí zabývají. „Pokud se bu-
dete chtít do akce zapojit a zdarma 
se během dne prezentovat veřejnosti, 
stačí jen zaslat přihlášku. Připojit se 
k projektu bude možno i v  dalších 
dnech, avšak nejpozději do 1. října. 
Může se jednat o různé přednášky, 

besedy, ochutnávky, vstupy zdarma 
na vybrané sportovní aktivity ve 
městě, dny otevřených dveří a dal-
ší,“ uvedla Jana Chylíková z kance-
láře tajemníka. Přihlášky, které jsou 
ke stažení na webových stránkách 
www.krnov.cz v  odkazu město 
Krnov – Zdravé město Krnov, se 
přijímají do 10. července. Poštou 
na adresu Městský úřad Krnov, 
odbor sociální, Lubomír Rapušák, 
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov, 
nebo e-mailem na adresu lrapu-
sak@mukrnov.cz.

Akce navazuje na Den zdraví  
a sociálních služeb 2014 a v před-
chozích letech realizované úspěšné 
Veletrhy poskytovatelů sociálních 
služeb. Jelikož město Krnov v roce 
2015 vstoupilo do Asociace měst 
pro cyklisty a během měsíce září 
probíhá Evropský týden mobility, 
rozhodlo se akci rozšířit také o ob-
last udržitelné mobility. Přítomná 
bude opět Liga proti rakovině s pu-
tovní výstavou Každý svého zdraví 
strůjcem o nádorové prevenci. 

O výbornou zábavu klientů se postarali stu-
denti a vychovatelky Střední odborné školy 
dopravy a cestovního ruchu Krnov.
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Mateřská škola Gorkého 
získala titul Ekoškola

Skauti z Krnovské Trojky nechyběli na 9. ročníku Lobinova závodu, 
který se konal 10. až 12. června v  Žirovnici. Družina nejmladších 
kluků, Lišáků (na snímku), ve 24hodinovém závodu vybojovala 
krásné 3. místo, starší Jestřábi se umístili na 5. místě. Závod prověřil 
skautské dovednosti, jako je orientace v terénu, šifrování, střelba ze 
vzduchovky, vaření na ohni či první pomoc. Tradičního skautského 
závodu se zúčastnilo 25 družin z  různých koutů republiky. Účast  
krnovských skautů podpořilo město Krnov.

Jednou z aktivit, které umožnily MŠ Gorkého získání titulu Ekoškola, 
byla výsadba a pěstování bylinek, které se následně používají při 
úpravě jídla ve školní kuchyni. Foto: archiv MŠ Gorkého

Osmnáct žáků Základní školy Žižkova úspěšně složilo náročnou 
mezinárodní zkoušku Cambridge English a jako doklad o dosažené 
úrovni získalo mezinárodně uznávaný certifikát. Ten žákům předala 
17. června v  obřadní síni radnice Petra Schneidrová z Evropského 
centra jazykových zkoušek. Dětem k úspěchu poblahopřál také mís-
tostarosta Jan Krkoška a ředitel ZŠ Žižkova Zdeněk Obruča. 

Probíhá vzdělávání aktérů 
prevence kriminality

Krátce

Od poloviny června se může 
Mateřská škola Gorkého chlubit 
mezinárodním titulem Ekoškola – 
oceněním škol, v nichž žáci s učiteli 
snižují ekologický dopad provozu 
školy a zlepšují její prostředí. Titul 
byl prozatím udělen pouze třinácti 
mateřským školám v republice.

„Do mezinárodního programu 
Ekoškola jsme se zapojili před dvě-
ma lety nejen na základě našich 
dřívějších činností, orientovaných 
na ochranu životního prostředí, ale 
také proto, že jsme v té době ve škole 
netřídili odpady a vysledovali jsme, 
že si děti například neváží papíru. 
Pilířem programu byl ekotým, kte-
rý tvořily děti, zaměstnanci školy 
i rodiče. Společně jsme se zaměřili 
na čtyři oblasti. Ochranu životního 
prostředí, což znamenalo zejména 
šetření s  vodou a třídění odpadů, 
kdy v  každé třídě nyní máme koše 
na tříděný odpad. Ten jsme začali  
i ve větší míře využívat pro výtvarné 
tvoření. Soustředili jsme se také na 
jídlo, kdy jsme dbali na to, abychom 
s jídlem neplýtvali, děti zdravě jedly 
a také si na naší zahradě pěstujeme 

vlastní bylinky. Dalšími oblastmi 
pak byla úspora energií, především 
zhasínání světel, a zvelebování pro-
středí školy, například výzdobou, 
hrabáním listí, což se dělo společně 
s rodiči, a podobně,“ uvedla ředitel-
ka školy Jitka Kopečková. 

Jak to ve škole funguje a zda 
splňuje všechny předpoklady pro 
udělení titulu Ekoškola pak hod-
notili auditoři ze vzdělávacího 
centra TEREZA, které je koordi-
nátorem programu v České repub-
lice. Ti rozhodli, že škola v auditu 
obstála a ředitelka školy spolu 
s  koordinátorkou Evou Baťkovou 
tak mohly 15. června převzít 
ve Valdštejnském paláci Senátu 
Parlamentu České republiky me-
zinárodní titul Ekoškola, platný na 
dvouleté období. „Za získáním titu-
lu je kolektivní úsilí. Děkuji dětem, 
rodičům a zaměstnancům školy za 
tvořivý přístup, skvělou spolupráci 
a podíl na aktivitách a akcích školy, 
ale hlavně za vedení dětí k účasti na 
péči o životní prostředí. Je vidět, že  
i tak malé děti mohou pomoci,“ uza-
vřela ředitelka.                               (dc)

Prázdniny na kole
Chcete, aby se vaše děti cítily bez-
pečně na kole? Pak s nimi o prázd-
ninách navštivte dopravní hřiště  
u Střediska volného času Krnov, 
kde si budou moci zdarma vy-
zkoušet své znalosti a zkušenosti. 
V termínu od 18. do 29. července 
je čeká jízda na dopravním hřišti 
podle pravidel silničního provozu, 
jízda zručnosti a test z pravidel sil-
ničního provozu. O týden později, 
od 1. do 12. srpna, je kromě jízdy 
na dopravním hřišti čeká praktic-
ká zkouška z poskytování první 
pomoci a test ze základů poskyto-
vání první pomoci. Na hřišti bude 
možné si v uvedených termínech 
zdarma zapůjčit kolo, cyklistickou 
přilbu, odrážedlo či šlapadlo, a to 
vždy v čase od 8.00 do 12.00 ho-
din. V případě dotazů kontaktujte  

Mgr. Evu Moslerovou, tel. 774 055 
218.

SVČ Krnov má poslední 
volná místa v táborech
Středisko volného času bude 
v  letních měsících pořádat čty-
ři pobytové tábory. V táborech 
Military ve Zlatých Horách (20. 7.-  
29. 7.) a Dobrodružství s kamará-
dy z  Madagaskaru v  Pohořanech 
u Olomouce (15. 8.-23. 8.) jsou 
ještě poslední volná místa. Každý 
z  táborů má jinou náplň, někte-
rý je spíše pohybový, na jiném se 
naopak trochu více tvoří, zkrátka 
každé dítě si může zvolit to pravé. 
Tábory jsou vedeny pedagogickými 
pracovníky, kteří garantují kvalitní 
vedení. Podrobné informace zís-
káte na www.svcmeda.cz v  sekci 
Tábory.

Odborníkům, kteří pracují s dět-
mi, mládeží a mladými dospělými, 
vykazujícími rizikové či kriminální 
chování, byl určen seminář, který 
20. a 21. června v  Hotelu Cvilín 
pořádalo město Krnov za podpory 
Ministerstva vnitra ČR. 

Dvoudenního setkání se účast-
nili pracovníci orgánu sociálně 
právní ochrany dětí, strážníci, pre-
ventisté městské policie i Policie 
ČR, zaměstnanci obecního školství 
i místní samosprávy a terénní pra-
covníci nestátních organizací. Na 
programu měli přednášky se zamě-
řením na výskyt rizikových jevů na 
základních školách v Krnově, spe-
cifika terénní práce ve vyloučených 
lokalitách v Krnově, dále na rizika 
experimentování s návykovými lát-
kami a také na nebezpečí kyberkri-
minality a kyberšikany. 

„Setkání je součástí projektu 
„Vzdělávání aktérů prevence kri-
minality“, který získal podporu 
Ministerstva vnitra ČR v Programu 
prevence kriminality 2016. Jeho 

cílem je posílit odbornost aktérů 
prevence kriminality a nastartovat 
kvalitní interdisciplinární spoluprá-
ci odborné veřejnosti v této náročné 
a společensky velmi důležité oblasti. 
Účastníci absolvují celkem dvacet 
vzdělávacích hodin, rozdělených do 
dvou dvoudenních setkání. To druhé 
se uskuteční v  říjnu,“ uvedla Irena 
Šindlerová, referentka prevence 
kriminality a manažerka projektů 
z odboru školství, kultury a sportu.  

V letošním roce se město Krnov 
ucházelo o dotaci z Programu pre-
vence kriminality 2016 s  třemi 
projekty a se všemi bylo úspěšné. 
Ministerstvo vnitra ČR přispělo ne-
jen k realizaci zmíněného projektu, 
ale podpořilo rovněž pokračování 
forenzního značení jízdních kol  
a kompenzačních pomůcek a také 
prázdninové aktivity dětí ohrože-
ných sociálně patologickými jevy. 
Na projekty v celkové výši 154 680 
korun město získalo 110 000 ko-
run, z  vlastních zdrojů zaplatí 
44 680 korun.                              (dc)
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Krnovské hudební 
slavnosti v novém

Až do 30. září je v  synagoze k  vidění výstava „Krnov – historie, ar-
cheologie“, kterou u příležitosti vydání stejnojmenné publikace při-
pravil Národní památkový ústav v Ostravě ve spolupráci se spolkem 
Krnovská synagoga, městem Krnovem a MIKS Krnov. Reprezentativní 
výstava, jež svým rozsahem a záběrem nemá v Krnově obdoby, uka-
zuje život a fungování městského organismu i jeho každodennost ve 
středověku a raném novověku a prezentuje nálezy také z výzkumů 
realizovaných v posledních letech. 

Předběžný program  
KHS 2016
Čtvrtek 8. září 
Koncertní síni sv. Ducha 
Zahajovací koncert ZUŠ Krnov 
Pátek 9. září 
Zahrada SVČ Krnov
Lovci Nedvědů, JaRadRom, 
Desmod, ATMO music, Michal 
Hrůza. 
Sobota 10. září 
Zahrada SVČ Krnov
Dechový orchestr mladých Krnov, 
Come and play, Rockin‘ Jackals, 
Golden Delicious, Donaha, Dara 
Rolins, Thom Artway, Olympic.
Neděle 11. září  
Městské divadlo 
Recitál Lucie Bílé s  Petrem 
Maláskem.
Předprodej vstupenek od 1. 8. 
2016. 
Změna programu vyhrazena!

Krátce

Krátce

Již 15. ročník oblíbeného festi-
valu Krnovské hudební slavnosti 
(KHS) je za dveřmi a už teď víme, 
že se bude na co těšit. Na festival, 
konaný od 8. do 11. září, přislíbili 
účast velké hvězdy, jako Lucie Bílá, 
Olympic, Dara Rolins nebo Michal 
Hrůza. 

Tento ročník není jen ve znamení 
velkých hvězd, ale také několika zá-
sadních změn. „Při výběru interpre-
tů jsme se zaměřili na to, aby dneš-
ní populární scéna byla dostupná 
veřejnosti z našeho regionu a proto 
jsme se rozhodli pro podstatnou 
změnu, kterou je délka - soustředit 
festival do čtyř dnů. Návštěvníci 
tak budou mít možnost prožít tento  
hudební prodloužený víkend na-
plno. Další viditelnou změnou,  
na kterou se těšíme, je nová grafika 
festivalu, na níž momentálně in-
tenzivně pracujeme. Pevně věřím, 
že zmíněné změny budou pro již 
tradiční hudební festival velkým 
přínosem,“ uvedla za pořadatele 
KHS ředitelka MIKS Krnov Petra 
Manczalová. 

Letošní Krnovské hudební slav-
nosti se budou konat v Koncertní 
síni sv. Ducha, v zahradě SVČ 
Méďa a závěrečný koncert Lucie 
Bílé za doprovodu Petra Maláska 

v Městském divadle. Všechna hu-
dební vystoupení jsou naplánová-
na tak, aby bylo možné zhlédnout 
většinu vystoupení. Vstupenky bu-
dou v předprodeji od 1. srpna v tu-
ristickém informačním centru na 
Hlavním náměstí. (tisková zpráva 
MIKS Krnov)

Jak se rodí panenky 
Do světa dětství zavedou návštěv-
níky Flemmichovy vily o prázd-
ninách výstavy stavebnic LEGO  
a renborn panenek, které vypada-
jí jako živá miminka či batolata.  
A právě jim bude věnována i so-
bota 2. července. Jejich tvůrkyně 
Dagmar Galuszková návštěvníkům 
od 10.00 do 12.00 a od 13.00 do 
15.00 hodin ukáže, jak realistické 
panenky tvoří. Jelikož výroba je ča-
sově velmi náročná, bude ke zhléd-
nutí několik předem rozpracova-
ných fází tvorby, od malování po 
aplikaci nehtíků a vlásků. Vstupné 
je 20 korun. 

Chlapci zazpívají 
náročné sólové party

Čtyřicet mladých pěvců Poznaň- 
ského chlapeckého sboru vystou-
pí 4. července ve 20 hodin v  kos-
tele sv. Martina v  posledním díle  
W. A. Mozarta Requiem. Zhostí se 
jak sborového partu, tak náročných 
partů sólových. V  rámci hudeb-
ního festivalu Klášterní hudební 
slavnosti (KHS) sbor doprovodí 
Festivalový orchestr KHS pod ve-
dením dirigenta Pavla Trojana, kte-
rý tvoří členové  předních morav-
ských orchestrů. Všechny sólové 
pěvecké party, mužské i ženské hla-
sy, zazpívají členové renomované-
ho Poznaňského chlapeckého sbo-
ru, který od svého založení v roce 
1954 již absolvoval více jak 2200 
koncertů na čtyřech kontinentech 
a vystupoval na mnoha hudebních 
festivalech a zpíval v nejprestižněj-
ších světových koncertních sálech, 
jako v Carnegie Hall nebo sále 
Berlínských filharmoniků. Koncert 
se koná pod záštitou starostky Jany 
Koukolové Petrové.

Letní kino v zahradě SVČ 
Příznivci letního kina mají důvod 
k  radosti. Na rozdíl od předcho-
zích let se ho letos dočkají. Letní 
kino najdou od 14. do 16. červen-
ce a od 18. do 20. srpna v zahra-
dě Střediska volného času Krnov. 
Těšit se mohou na příjemné večery 
se známými českými filmy, mezi 
nimiž nechybí jeden z nejlepších 
porevolučních snímků, kultov-
ní Samotáři, komediální klasika 
Účastníci zájezdu nebo notoricky 
známá komedie Bobule. A příznivá 
je také cena vstupenky – pouhých 
30 korun. Projekce, kterou obstará 
stará promítačka umístěná v  ma-
ringotce, v červenci začíná ve 21.30 
hodin, v  srpnu budou představe-
ní dříve, už od 20.30 hodin. Letní 
kino má kapacitu 112 míst na šest-
nácti lavičkách.  

CHARO v Opavě
Včerejší vernisáží byla v opavské 
Galerii Hřivnáč zahájena výstava 
maleb a soch akademického so-
chaře Pavla Charouska (CHARO). 

Převážně nová tvorba známého 
umělce bude k  vidění do 26. čer-
vence. Galerii Hřivnáč najdete 
v Ostrožné ulici č. 10, v prvním pa-
tře, otevřeno má od úterý do pát-
ku od 10 do 17 hodin, v sobotu od  
10 do 15 hodin. 

Stanislav Bačovský 
oslaví jubileum výstavou 
Ohlédnutí. To je název výstavy fo-
tografií známého krnovského foto-
grafa Stanislava Bačovského, kte-
rou k  jeho životnímu jubileu při-
pravuje Městské muzeum v Krnově 
v  prostorách Flemmichovy vily. 
Výstava, jež bude zahájena v pátek 
15. července v  17.00 hodin verni-
sáží, nabídne fotografie z  80. let, 
zachycující prostředí a atmosfé-
ru dnes již zaniklých krnovských 
textilek, snímky ze studentského 
prostředí, ale i novější tvorbu, je-
jímž prostřednictvím Bačovský za-
chycuje proměny Krnova. Výstava 
Ohlédnutí potrvá do 14. srpna. 
Poté bude Flemmichova vila ná-
vštěvníkům uzavřena z důvodu vý-
malby výstavních prostor. Provoz 
bude obnoven 3. září.
 
North-eastern open air
v zahradě SVČ po páté
Fanoušci různých odnoží metalu 
a hardcoru se mohou těšit na so-
botu 23. července, kdy se v zahra-
dě SVČ Krnov koná už 5. ročník 
festivalu North-eastern open air. 
Vystoupí zkušení opavští The Fall 
of Ghostface, domácí naděje Scars 
of The Insane, brněnští řezníci 
Fatality, dva zástupci havířovské 
scény – psychedelici Awrizis a ne-
znabozi Antigod, chropyňští me-
lodici s  něžným pohlavím za mi-
krofonem Corps of Noise, nabou-
chaní táborští lišáci F.O.B. a pražští 
hudebníci bez hranic Vladivojsko. 
Podrobnější informace o interpre-
tech je možné zjistit na www.band- 
zone.cz. Festival, jehož konání fi-
nančně podpořilo město Krnov, 
začíná ve 14.00 hodin. V  případě 
extrémně nepříznivého počasí se 
bude konat v Kofola Music Clubu. 
Více informaci o festivalu na http://
northeastern.webnode.cz nebo 
www.bandzone.cz/insane. 

Zámek Linhartovy 
chystá další vernisáž 
Zámek Linhartovy čeká v  sobotu 
2. července pravidelná obměna vý-
tvarných výstav. Vernisáží, která za-
číná v 17.00 hodin, budou zahájeny 
výstavy trojice českých autorů, Jany 
Hejníčkové, Jaromíry Posmykové 
a Lubomíra Stýskaly, a výtvarníků 
z Polska. Prostřednictvím fotogra-
fií Jany Hejníčkové, jejímž koníč-
kem je kromě fotografování také 
cestování, se návštěvníci přenesou 
do Indonésie. Jaromíra Posmýková 
představí krajiny, portréty, záti-
ší i dekorativní abstrakce tvořené 
technikou voskové batiky. Lubomír 
Stýskala, výtvarník žijící ve Městě 
Albrechticích, vystaví obrazy, kte-
ré tvoří různými technikami, od 
akvarelu přes počítačové progra-
my po olej. Budou to nejen krajiny  
a zátiší, ale také figurální práce, do 
nichž se promítá Stýskalův pověst-
ný humor. 

Příměstský tábor 
s angličtinou 
Jazyková škola Prima Lingua 
Opava pořádá v  Krnově od 18. 
do 22. července příměstský tábor  
s angličtinou s rodilými mluvčí-
mi. Tábor stojí 1 800 korun, v ceně 
jsou obědy, vstupné, jízdné a pojiš-
tění.  Přihlášky se přijímají na e-
-mailu vyuka@skolaopava.cz nebo 
osobně na adrese: Říční okruh 12, 
Krnov (vchod z  Dělnické ulice  
u Larischovy vily). Více informací 
na tel. 774  874  352, 777  003  419 
nebo www.skolaopava.cz.

Blažené Osoblažsko
Mladým lidem mezi 16 a 26 lety, 
kteří chtějí strávit kousek léta na 
Osoblažsku, pobýt v přírodě a něco 
pro ni i udělat, je určen tábor Hnutí 
Duha Jeseníky Blažené Osoblažsko, 
který se uskuteční od 22. do  
29. srpna ve Slezských Rudolticích. 
Kromě úpravy areálu zapome-
nutého kostela v  Pelhřimovech 
je čekají výlety, táboráky, koupá-
ní, hry. Ubytování a stravování je 
zdarma. Jízdní kolo je podmínkou! 
Přihlášky přijímá R. Novák, e-mail: 
dva.radek@seznam.cz.
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Mladí cyklisté 
jsou opět 
nejlepší 
v republice

Krnovský mládežnický šach slaví historický úspěch 

Přijal výzvu. Sáhl si až 
na dno. Překonal sám sebe.

Po vítězství v krajském kole do-
pravní soutěže mladých cyklistů 
se žáci Základní školy Smetanův 
okruh zúčastnili republikového 
finále, které se konalo ve dnech  
14. až 16. června v  Nymburku.  
A odjížděli s cennými medailemi. 

„Naši školu reprezentovala dvě 
družstva. Žáci opět prokazovali své 
znalosti v  oblasti pravidel silniční-
ho provozu, první pomoci, při hle-
dání nejbezpečnější trasy na mapě  
a porovnávali své dovednosti při 
jízdě zručnosti a jízdě na doprav-
ním hřišti. Družstvo mladších žáků, 
které soutěžilo ve složení Tamara 
Hradilová, Nela Hanzelová, Oliver 
Hradil a Robin Káňa, podalo vyni-
kající výkon a zvítězilo s obrovským 
náskokem 122 bodů. Oliver Hradil  
a Nela Hanzelová navíc nedali 
ostatním závodníkům šanci a stali  
se absolutními vítězi ve své kate-
gorii,“ uvedla učitelka Monika 
Hajdová. 

Družstvo starších žáků absol-
vovalo soutěž ve složení Nikol 
Balintová, Silvie Paličková, Tomáš 
Grulich a Filip Chodil. Obsadilo 
druhé místo, pouhých šest bodů 
za vítězi, a Tomáš Grulich a Nikol 
Balintová  se stali absolutními vítě-
zi v této kategorii.

Vítězství posunulo družstvo 
mladších žáků do přípravného 
kempu pro účast v evropském fi-
nále, které se bude konat od 22. do  
25. září v Ústí nad Labem. 

Krátce

Jan Šlachta, Tomáš Novák, Petr Čech a Patrik Zámarský ze Základní 
školy Janáčkovo náměstí jsou vicemistři ČR v šachu školních druž-
stev.

Jan Šlachta, Tomáš Novák,  Petr 
Čech  a Patrik Zámarský. To jsou 
jména šachistů ze Základní ško-
ly Janáčkovo náměstí, kteří na 
Mistrovství ČR v  šachu školních 
družstev, jež se konalo 21. a 22. 
června ve Zlíně, vybojovali neuvě-
řitelné druhé místo. Je to historický 
úspěch nejen v  měřítku školy, ale  
i mládežnického šachu v Krnově.

Cesta na mistrovství České re-
publiky, kam se dosud žádný celek 
z  okresu Bruntál neprobojoval, 
vedla přes druhé místo v okres-
ním přeboru a stejné umístění 
v  kraji. V  republikovém turnaji se 
pak Krnované ocitli v  silné kon-
kurenci dvaatřiceti družstev. A se 
svými soupeři si poradili. Válcovali 
jednoho za druhým a nestačili 
jen na jasného favorita z Frýdku-
Místku. „Samotný výsledek možná 
ani neukazuje, jak velký husarský 
kousek se našim šachistům povedl. 
Celkově se této soutěže v  naší ka-
tegorii zúčastnilo 606 základních 
škol! První místo obsadila, stejně 
jako v  našem krajském přeboru, 
nedostižná ZŠ Frýdek-Místek, a tak 
společně s  naším druhým místem 
ukázal Moravskoslezský kraj drti-
vou nadvládu nad celou republi-
kou. No a naši kluci, to jsou borci. 
Neuvěřitelní, nervy jak špagáty, su-
verenita, bojovnost, radost a dobrá 
nálada. Jsou to malí rebelové a tako-
vým přeje i štěstí. Kluci mě naučili 

dvě velké věci, a to, že děti jsou ně-
kdy mnohem odvážnější než dospělí 
a také mi ukázali, jaká síla může 
být ve zdravém týmu,“ uvedl Pavel 
Čech, předseda mládežnického 
šachového oddílu TJ Lokomotiva 
Krnov a hrdý kapitán školního 
družstva ZŠ Janáčkovo náměstí 
Krnov. 

Hrdost na družstvo své školy 
neskrývá ani ředitel ZŠ Janáčkovo 

náměstí Karel Handlíř: „Musím 
chlapcům vyseknout poklonu. Nejen 
za jejich nasazení a týmového du-
cha při turnaji, ale také za čas, který 
věnují tréninku a individuální pří-
pravě. Vyplatilo se. Zapomenout ne-
mohu ani na trenéry mládežnického 
šachového oddílu TJ Lokomotiva 
Krnov a Krajského tréninkového 
centra mládeže Město Albrechtice, 
kteří se školou úzce spolupracují  

a bez jejichž nasazení a přístupu 
bychom v dětech talent pro tuto krá-
lovskou hru neobjevili. Poděkování 
si zaslouží také předseda šachového 
oddílu Pavel Čech, který se ujal role 
nehrajícího kapitána a družstvo do 
Zlína doprovázel. Je vidět, že šachy 
ve škole zakořenily a talentů máme 
dost, aby mohly i nadále růst. Kluci 
laťku pro začátek dali hodně vysoko, 
a to je výzva.“ 

Mládežnický šach v  Krnově za-
ložil před pěti lety Karel Handlíř 
starší s  cílem vytvořit postupně 
dlouhodobou perspektivu celého 
systému. A to se daří.  Rok a půl 
funguje Krajské tréninkové středis-
ko mládeže ve Městě Albrechticích, 
jehož součástí jsou mladí šachisté 
z Krnova. „Na toto mistrovství jsme 
se podle možností celkem dobře 
připravili. Absolvovali jsme celou 
řadu turnajů, včetně dvoudenního 
soustředění, a mám-li být upřímný, 
klukům jsem věřil a očekával výsle-
dek kolem pátého místa,“ řekl Karel 
Handlíř starší s  tím, že mimořád-
ným úspěchem cesta mezi nejlepší 
zdaleka nekončí. „V příští  šachové 
sezoně  nás čeká další těžký oříšek. 
Poněvadž nám začíná dorůstat sil-
ná šachová generace starších žáků, 
budeme usilovat o postup do 1. do-
rostenecké ligy mladšího dorostu. 
Jsem pevně přesvědčen, že budeme 
úspěšní,“ uzavřel Karel Handlíř  
starší.                                                        (dc) 

Turnaj v malé kopané
TJ Krásné Loučky pořádá v  sobo-
tu 9. července IV. ročník memo-
riálu Waltera Bitomského v  malé 
kopané. Startovné je 600 Kč za 
tým. Uzávěrka přihlášek je 5. čer- 
vence. Kontakt: Pavel Boček, 
tel. 603  366  708; Miroslav Pella, 
734 384 222. 

Aeroklub Krnov  
oslaví sedmdesátku
Sedmdesát let, které uplynuly od 
chvíle, kdy se parta nadšenců pro 
létání dala dohromady a začala 
vyjednávat s  městem o  tom, kde 
by mohla vybudovat svůj klub, si 
Aeroklub Krnov připomene osla-
vou, která se bude konat v  sobotu 
20. srpna od 14.00 hodin na letišti. 
Zváni jsou členové současní, býva-
lí i budoucí a také příznivci létání  
a leteckých sportů. Více informací 
na www.letistekrnov.cz.

T-Mobile Olympijský 
běh přilákal desítky běžců
Ve středu 22. června se na zahra-
dě Střediska volného času Krnov  
a v  jejím okolí uskutečnil 
Olympijský běh, který pod zášti-
tou Českého olympijského výbo-
ru a společnosti T-Mobile pořá-
dal Klub orientačních sportovců  
a SVČ Krnov. Na trasy dlouhé 500 
m, 1 km a 5,6, km vyběhly desít-
ky běžců. Svou účastí běžci udě-
lali něco pro  své zdraví a zároveň 
pro  ostatní. Část startovného totiž 
šla na podporu charitativní činnos-
ti Olympijské nadace, jež umožňuje 
sportovat dětem, kterým v tom brá-
ní nedostatek peněz. 

Krnov měl svého zástupce na 
nejpopulárnějším triatlonu na 
ironmanských tratích v České 
republice. Na start mezinárod-
ního závodu v dlouhém triatlo-
nu Moraviaman se 18. června 
v  Otrokovicích společně s  českou 
elitou postavil Michael Mrůzek. 
Po uplavání 3,8 km, ujetí 180 km 
na kole a uběhnutí 42,2 km v čase  
10 hodin, 55 minut a 11 sekund 
z toho bylo v konkurenci 257 sou-
peřů celkové 86. místo. 

„Pro krnovské hobíky dodá-
vám přehled jednotlivých disciplín. 
Plavání 49 minut 39 sekund, kolo 
5 hodin 43 minut, maraton 4 hodi-
ny 15 minut, plus pobyt v depu při 
výměně bot. Pokud mohu někomu 
poděkovat za sparing partnerství, 
tak u plavání to bude Radek Juna, 
za jízdu na kole manželka Petra 
Mrůzková, běh Libor Smolka.  
A především JUDr. Přemysl 
Hradečný, který mě dokonale při-

pravil na stravitelné maratonské 
tempo, byť je po operaci srdce. 
Celkový čas byl výrazně ovlivněn 
také zápůjčkou kola od kamaráda 
a cyklisty Mojmíra Daňhela. Jako 
inspirační zdroje k mému snažení 
posloužily výkony dvou profesorů 
krnovského gymnázia, Vítězslava 
Seiferta a Břetislava Vilímka, kteří 
dlouhý triatlon absolvovali v Krnově 
před více než třiceti lety,“ uvedl 
Michael Mrůzek. 

Moravianman 2016 byl součástí 
série Ford Czechman Tour a měl 
statut Československého poháru 
v dlouhém triatlonu, Mistrovství 
Zlínského kraje a MČR a MSR  
v dlouhém triatlonu. 

Ve startovním poli se kromě 
českých a slovenských závodní-
ků objevili triatlonisté z  Velké 
Británie, Kolumbie, Guatemaly, 
Maďarska, Chorvatska, Bulharska, 
Makedonie, Rakouska a dalších 
států Evropy.                                  (dc) 

Foto: Tomáš Bubík
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kalendář akcí 1. 7. - 31. 7. 2016
1. 7. pátek

Kofola Music Club
NEKOREKTNÍ CESTOVATELSKÁ 
TALK SHOW – bývalý motorkář a zku-
šený moderátor Petr Horký vyzpovídá 
tři muže, kteří projeli na motorkách 
kus světa. Do horkých křesel zpovída-
ných usednou Pavel Liška, Jan Révai  
a Marek Slobodník. Vstupenky v před-
prodeji stojí 190 Kč, na místě pak  
240 Kč (20.00). 

Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 3D - na stříbrná 
plátna se vrací oblíbená modrá rybka 
Dory, která si z ničeho nic vzpome-
ne, že kdysi a kdesi ztratila své rodiče 
(15.30).  
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – drama. 
Louise ví leccos. Ví, že se jí líbí práce 
v bistru, a ví, že možná nemiluje své-
ho přítele. Zato neví nic o klasické 
hudbě, neví, že přijde o místo, a kdy-
by tušila, co ji čeká, asi by tomu stejně 
nevěřila. Will zase po dopravní nehodě 
ztratil chuť do života. Ví, čím byl kdysi  
a všechno se mu nyní zdá nepodstatné, 
a také přesně ví, jak s tím skoncovat. 
Zato neví, že Lou mu vtrhne do života 
jako náhlá bouře (17.45).
HRA PENĚZ – thriller. Moderátor fi-
nančního televizního pořadu a jeho 
producentka se ocitají ve velice vý-
bušné situaci poté, co kontrolu nad 
studiem násilím převezme rozzlobený 
finančník, jenž přišel o veškerý svůj 
majetek. Jsou nuceni pustit se do boje 
nejen s útočníkem samotným, ale také 
s časem, aby rozpletli záhadu konspira-
ce, ukrývající se na pozadí současných 
frenetických a vysoce technizovaných 
globálních obchodních trhů (20.00).
2. 7. sobota

Flemmichova vila
JAK SE RODÍ PANENKY – tvůrkyně 
reborn panenek Dagmar Galuszková 
ukáže, jak vytváří svá díla. Výroba jed-
né panenky je časově velmi náročná, 
proto návštěvníci budou moci zhléd-
nout několik předem rozpracovaných 
fází tvorby - od malování po aplika-
ci nehtíků a vlásků. Vstupné 20 Kč 
(10.00-12.00, 13.00-15.00). 
Zámek Linhartovy 
VERNISÁŽ – zahájení výstavy obrazů 
Lubomíra Stýskaly z  Krnova, fotogra-
fií Jany Hejníčkové, obrazů Jaromíry 
Posmykové a polských výtvarníků 
(17.00).
Kino Mír 
HLEDÁ SE DORY 2D – animovaný 
(15.30).  
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – drama 
(17.45).
HRA PENĚZ – napínavý thriller 
(20.00).

3. 7. neděle
Kino Mír
HLEDÁ SE DORY 3D – animovaný 
(15.30).  

NEŽ JSEM TĚ POZNALA – drama 
(17.45).
HRA PENĚZ – napínavý thriller 
(20.00).
4. 7. pondělí

Kostel sv. Martina
REQUIEM - Poznaňský chlapecký sbor 
doprovázený Festivalovým orches-
trem KHS, který diriguje Pavel Trojan, 
Requiem W. A. Mozarta. Koncert je 
součástí Klášterních hudebních slav-
ností a koná se pod záštitou starost-
ky Jany Koukolové Petrové. Vstupné  
270 korun v předprodeji (20.00). 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – dobrodružný 
rodinný film v českém znění. Hrdinou 
je chlapec Mauglí, člověčí mládě vy-
chované v džungli vlčí smečkou. Do 
džungle však přichází hrozivý tygr Šér 
Chán, jenž a Mauglí cítí, že již v džun-
gli není vítán. Opouští svůj domov a 
vydává se na dobrodružnou cestu pl-
nou poznání. Provází ho přísný men-
tor, pardál Baghíra, a veselý medvěd 
Balú. Cestou džunglí se Mauglí setká 
se zvířaty, které to s ním nemyslí vždy 
dobře (16.00).
TEORIE TYGRA – tragikomedie ČR. 
Veterinář Jan (Jiří Bartoška) se pokusí 
osvobodit z  okov manželství a získat 
zpět vládu nad svým životem. Dále 
hrají: Iva Janžurová, Eliška Balzerová, 
Táňa Vilhelmová, Jakub Kohák a další 
(18.15).
WARCRAFT: První střet 2D – dob-
rodružný, dabing. Azeroth je vzkvéta-
jící říše lidí, v níž moudře panuje král 
Llane, v Draenoru představuje život 
permanentní boj mezi znepřátelenými 
rasami Orků, jež spojí až neporazitel-
ný nepřítel, nákaza, která v jejich zemi 
postupně ničí vše živé. Ničivý střet 
civilizací nelze zastavit, ti, kdo hledají 
náhradní řešení, přesto existují (20.30).
5. 7. úterý

Hřiště TJ Chomýž
BENÁTSKÁ NOC – od 18.00 hodin 
diskotéka pro děti, od 20.00 hodin 
Benátská noc. Rock. Pop. Dance. Hraje 
DJ MC Hradečný. Vstupné 40 Kč, děti 
do 12 let zdarma. Akce se koná pouze 
za příznivého počasí. 
Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 3D – dobrodružný 
rodinný film v českém znění (16.00).
TEORIE TYGRA – tragikomedie ČR 
(18.15).	
WARCRAFT: První střet 3D – dobro-
družný, dabing (20.30).
6. 7. středa

Kino Mír 70 
KNIHA DŽUNGLÍ 2D – dobrodružný 
rodinný film v českém znění (16.00).
TEORIE TYGRA – tragikomedie ČR 
(18.15).	
WARCRAFT: První střet 2D – dobro-
družný, dabing (20.30).
7. 7. čtvrtek

Coworking Krnov
POVODEŇ 1997 V OBRAZECH A VE 
VZPOMÍNKÁCH – setkání u příleži-
tosti 19. výročí ničivé povodně, která 
Krnov postihla v roce 1997. Promítání 
fotografií, sdílení vzpomínek a diskuze 
k plánovaným protipovodňovým opat-
řením (19.00). 

Kino Mír 70 
ZOOTROPOLIS: Město zvířat 2D – 
animovaná komedie v  českém znění. 
Zootropolis je velkoměsto, ve kterém 
žijí pospolu zvířata ze všech koutů 
světa. Je to metropole, kde můžete být 
kýmkoli bez ohledu na to, zda jste obří 
slon nebo malá myška. Když však do 
města dorazí optimistická strážnice 
Judy Hopkavá, zjistí, že být prvním 
králíkem v policejním sboru velkých 
a drsných zvířat není žádná legrace 
(16.00).
LEGENDA O TARZANOVI 2D – dob-
rodružný film. Již mnoho let uplynulo 
od doby, kdy Tarzan zaměnil život  
v africké džungli za život bohatého 
lorda, po boku své milované manželky 
Jane. Nyní je vyslán zpět do Konga jako 
obchodní emisar parlamentu, aniž by 
tušil, že má sehrát roli pěšáka ve smr-
telně nebezpečné hře chamtivosti a po-
msty belgického kapitána Leona Roma 
(18.15).
OČISTA: VOLEBNÍ ROK – thriller. 
Senátorka Charlene Roanová má k od- 
poru vůči očistě pádný důvod, před 
lety jí padla za oběť celá její rodina. Od 
té doby je snaha o její zrušení hlavním 
motorem jejího tažení do Bílého domu 
(20.30).

8. 7. pátek
Kofola Music Club
KONCERT TENSINGU KRNOV – ka-
ždoroční koncert TS Krnov. Ten Sing je 
hudebně sociální mimoškolní aktivita 
pro děti a mládež. Můžete se těšit na 
sbor doprovázený vlastní kapelou a ta-
nec. Vstupné dobrovolné (17.00).
Kino Mír 70 
ZOOTROPOLIS: Město zvířat 2D – 
animovaná komedie v  českém znění 
(16.00).
LEGENDA O TARZANOVI 3D – dob-
rodružný film (18.15).
OČISTA: VOLEBNÍ ROK – thriller 
(20.30).

9. 7. sobota
Brantice
LETNÍ SLAVNOST – v  areálu TJ 
Sokol Brantice vystoupí Patrola Šlapeto 
(staropražské písničky), mistr biče 
Ladislav Šín, ABBA Chiquita Revival, 
Contract. V  doprovodném programu 
kolotoče, soutěže, projížďky na koních, 
kolo štěstí, segway, aquazorbing, ukáz-
ky techniky hasičů. Vstupné 50 Kč, děti 
zdarma (od 14.00).

Kino Mír 70 
KUNG FU PANDA 3 – jedna z nej- 
úspěšnějších animovaných sérií na 
světě se vrací a v jejím čele nestojí ni-
kdo jiný než slavný kung-fu bojovník, 
tak trochu i do šířky urostlý panda Po.  
A vše začne tím, že se znenadání objeví 
Poův ztracený biologický otec, společ-
ně pak odcestují do tajného pandího 
ráje, kde se setkají s dalšími pandími 
členy široké rodiny (16.00).

OČISTA: VOLEBNÍ ROK – thriller 
(18.00).
LEGENDA O TARZANOVI 2D – dob-
rodružný film (20.30). 
10. 7. neděle

Kino Mír 70 
KUNG FU PANDA 3 – animovaná ko-
medie v českém znění (16.00).
OČISTA: VOLEBNÍ ROK – thriller 
(18.00).
LEGENDA O TARZANOVI 3D – dob-
rodružný film (20.30). 
11. 7. pondělí

Kino Mír 70
ANGRY BIRDS VE FILMU 2D – ro-
dinná animovaná komedie. Na ostro-
vě žijí nelétaví, ale jinak velice šťastní 
ptáci. Až na pár výjimek. Ruďák, věčně 
vzteklý opeřenec, neposedný Žluťas a 
výbušný Bombas tvoří v tropickém ráji 
partičku neoblíbených outsiderů. Když 
však na ostrov dorazí záhadná zelená 
prasata, musí tahle nesourodá skupin-
ka zjistit, co mají vepři za lubem a svůj 
ostrov před nimi zachránit (16.00). 
LEGENDA O TARZANOVI 2D – dob-
rodružný film (18.00).
MIKE I DAVE SHÁNĚJ HOLKU – ko-
medie. Bratři Mike a Dave jsou skálo-
pevně přesvědčeni o tom, že jedině oni 
umí rozjet na rodinných setkáních tu 
pořádnou zábavu. Vždycky to ale kon-
čí naprostou katastrofou. A tak když 
jejich sestra začne plánovat svatbu na 
Havaji, nastane pochopitelné zděšení 
a milí bratři dostanou od rodičů pod-
mínku (20.30).
12. 7. úterý

Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – pořádá Slezský 
rynek (8.00-16.00). 
MIKS Krnov
VÝTVARNÉ TVOŘENÍ Z PŘÍROD- 
NÍCH MATERIÁLŮ – kreativ-
ní dílna veřejnost. Vstupné 30 Kč. 
Rezervace míst u p. Bodešínského, tel. 
776  593  987, bodesinsky@mikskrnov.
cz (15.00). 
Kino Mír 70 
ANGRY BIRDS VE FILMU 3D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 
LEGENDA O TARZANOVI 3D – dob-
rodružný film (18.00).
MIKE I DAVE SHÁNĚJ HOLKU – ko-
medie (20.30).
13. 7. středa

Kino Mír 70 
ANGRY BIRDS VE FILMU 2D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 
LEGENDA O TARZANOVI 2D – dob-
rodružný film (18.00).
MIKE I DAVE SHÁNĚJ HOLKU – ko-
medie (20.30).
14. 7. čtvrtek

Letní kino
Zahrada SVČ Méďa
PERFECT DAYS - I ženy mají své 
dny – komedie ČR. Vstupné 30 Kč. 
Úspěšná podnikatelka Erika, toho času 
bez partnera, touží po dítěti. Nastolí 
plán Dítě a pustí se do něj se stejnou 
vervou, se kterou budovala jak svůj 
podnik, tak své vlastní já. Jenže některé 
věci se nalinkovat nedají (21.30). 
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Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 
2D – rodinná animovaná komedie 
v  českém znění. V pátém dílu jedné  
z nejpopulárnějších animovaných fil-
mových sérií opět potkáváme všechny 
staré známé hrdiny a pár úplně nových. 
Přichází ledová událost roku a s ní ma-
muti Manny, Ellie a Broskvička, něco 
jako lenochod jménem Sid, tygr Diego 
nebo vačičáci Crash a Eddie (16.00 2D, 
18.15 3D). 
PAN DOKONALÝ – akční komedie. 
Martha se po bolestivém rozchodu se-
tkává s mužem, který by mohl být tím 
pravým. Tedy jenom do momentu, než 
zjistí, že má jednu zásadní chybu. Je to 
nájemný zabiják na útěku před karte-
lovým gangem, který ho zaměstnává 
(20.30). 
15. 7. pátek

Flemmichova vila 
OHLÉDNUTÍ – vernisáž výstavy foto-
grafií krnovského fotografa Stanislava 
Bačovského, která se koná u příležitosti 
jeho životního jubilea (17.00). 

Letní kino
zahrada SVČ Méďa
SAMOTÁŘI – kultovní česká komedie. 
Vstupné 30 Kč. Sedm mladých lidí pro-
žívá v průběhu několika dní události, 
které radikálně ovlivní jejich budoucí 
život (21.30). 
Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí – 
rodinná animovaná komedie v českém 
znění (16.00 3D, 18.15 2D).  
PAN DOKONALÝ – akční komedie 
(20.30). 
16. 7. sobota

Letní kino
Zahrada SVČ Méďa
BOBULE – komedie. Vstupné 30 Kč. 
Letní komedie nás zavede na morav-
ské vinice, kde se odehrává příběh 
dvou kamarádů Honzy a Jirky. Honza 
je typický městský floutek. Jeho kámoš 
Jirka je podvodníček, který moc ro-
zumu nepobral, ale má jednu skvělou 
vlastnost. Umí geniálně oblbnout žen-
ský (21.30). 
Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí – 
rodinná animovaná komedie v českém 
znění (16.00 2D, 18.15 3D).  
PAN DOKONALÝ – akční komedie 
(20.30). 
17. 7. neděle

Kino Mír
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí – 
rodinná animovaná komedie v českém 
znění (16.00 3D, 18.15 2D).  
PAN DOKONALÝ – akční komedie 
(20.30). 
18. 7. pondělí

Kino Mír 70
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 2D 
– rodinná animovaná komedie v  čes-
kém znění (18.15).  
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok 

2D – dabing. Pokračování akční sci-fi. 
Souboj lidstva s brutálním, bezcitným 
a technologicky nadřazeným mimo-
zemským nepřítelem bude buď vítězný, 
nebo poslední, protože v případě po-
rážky žádný člověk nepřežije (20.30).

19. 7. úterý
Kino Mír 70 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 3D 
– rodinná animovaná komedie v  čes-
kém znění (18.15).  
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok 
3D – dabing. Pokračování akční sci-fi 
(20.30).
20. 7. středa

Kino Mír 70 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 2D 
– rodinná animovaná komedie v  čes-
kém znění (18.15).  
DEN NEZÁVISLOSTI: Nový útok 
2D – dabing. Pokračování akční sci-fi 
(20.30).
21. 7. čtvrtek

Kino Mír 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM 2D – rodinný film, da-
bing. Alenka strávila několik posled-
ních let na vlnách světových oceánů. 
Po svém návratu do Londýna objeví 
kouzelné zrcadlo, skrz které se dostane 
zpět do fantastické Říše divů. Cestou 
se setkává se svými přáteli i nepřáteli  
v různých dobách jejich životů. Alenku 
čeká nebezpečná cesta… (16.00). 
UČITELKA – drama ČR/SR, režie Jan 
Hřebejk. Zdánlivě empatická a laskavě 
vyhlížející učitelka manipuluje pro-
střednictvím svých žáků jejich rodiči 
za účelem osobního obohacení, ať už  
v podobě materiálních výhod, či do-
konce vidiny milostného poměru. 
Většina rodičů podléhá, najdou se však 
tři rodiny, které se rozhodnou učitelce 
vzepřít (18.15). 
ZHASNI A ZEMŘEŠ – horor. Rebecca 
odešla z  domova a myslela si, že za 
sebou nechala i své strachy z dětství. 
Když v době dospívání zhasla, neby-
la si nikdy úplně jistá, co je skutečné  
a co není. A nyní její bratříček Martin 
prožívá stejně nevysvětlitelné a děsivé 
události (20.30). 
22. 7. pátek

Kino Mír 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM 3D – rodinný film, da-
bing (16.00). 
UČITELKA – drama ČR/SR (18.15). 
ZHASNI A ZEMŘEŠ – horor (20.30). 
23. 7. sobota

SVČ Méďa 
NORTH-EASTERN OPEN AIR –  
5. ročník tradičního letního festivalu. 
Vystoupí The Fall of Ghostface, Scars of 
The Insane, Fatality, Awrizis a Antigod, 
Corps of Noise, F.O.B. a Vladivojsko. 
V případě extrémně nepříznivého po-
časí se koná v Kofola Music Clubu. Více 
informací o festivalu na http://northe-
astern.webnode.cz (14.00).

Kino Mír 
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM 2D – rodinný film, da-
bing (16.00). 
UČITELKA – drama ČR/SR (18.15). 
ZHASNI A ZEMŘEŠ – horor (20.30). 
24. 7. neděle

Kino Mír
ALENKA V ŘÍŠI DIVŮ: ZA 
ZRCADLEM 3D – rodinný film, da-
bing (16.00). 
UČITELKA – drama ČR/SR (18.15). 
ZHASNI A ZEMŘEŠ – horor (20.30). 
25. 7. pondělí

Kino Mír 70
HLEDÁ SE DORY 2D – animova-
ný rodinný film s českým dabin-
gem. Oblíbená modrá rybka Dory, 
která si spokojeně žije na korálo-
vém útesu s Nemem a Marlinem, si  
z ničeho nic vzpomene, že kdysi a kdesi 
ztratila své rodiče a společně se vydají 
na dobrodružnou cestu napříč oceá-
nem (16.00). 
BLÁZNIVÁ PĚTKA – komedie v čes-
kém znění. Pět kamarádů z dětství si 
užívá ve společném bytě v srdci Paříže 
díky velkorysosti jednoho z nich 
- Samuela.  Jeho otec mu však nečeka-
ně zastaví přísun peněz a Samuel, ve 
snaze neprozradit nepříjemnou situaci 
kamarádům, se pouští do riskantních 
projektů (18.00).
JULIETA – drama. Zatím poslední film 
Pedra Almodóvara. Julieta žije sama se 
svou dcerou Antíou poté, co do jejich 
šťastného života krutě zasáhl osud. Po 
smrti manžela a otce prožívají nejhorší 
období. Obě trpí, Julieta se uzavře do 
sebe a jejich tichá bolest je postupem 
času odcizuje (20.15). 

26. 7. úterý
Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – pořádá Slezský 
rynek (8.00-16.00). 

Kino Mír 70 
HLEDÁ SE DORY 3D – animovaný ro-
dinný film s českým dabingem (16.00). 
BLÁZNIVÁ PĚTKA – komedie v čes-
kém znění (18.00).
JULIETA – drama (20.15).

27. 7. středa
Kino Mír 70 
HLEDÁ SE DORY 2D – animovaný ro-
dinný film s českým dabingem (16.00). 
BLÁZNIVÁ PĚTKA – komedie v čes-
kém znění (18.00).
JULIETA – drama (20.15).

28. 7. čtvrtek
Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 3D 
– animovaná komedie v českém znění 
(16.00).  
KROTITELÉ DUCHŮ 2D – kome-
die, dabing. Třicet let poté, co diváky 
uchvátil původní film, se Krotitelé du-
chů vracejí, aby se ve zcela nové podo-
bě představili současné divácké genera-
ci (18.15). 

JASON BOURNE – akční thriller. 
Jason už poskládal skoro všechny 
střípky své rozbité životní mozaiky. 
Potrestal většinu tvůrců zvláštního 
programu, který z něj udělal stroj na 
zabíjení. Chce hodit minulost za hlavu 
a dál pokračovat prostou přítomností, 
kterou představují ilegální boxerské 
zápasy. Z tohohle komfortu ho vytrhne 
bývalá kolegyně, zběhlá agentka Nicky, 
která mu připomene, že na ty nejpal-
čivější otázky ještě odpovědi nedostal 
(20.30). 
29. 7. pátek

Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 2D 
– animovaná komedie v českém znění 
(16.00).  
KROTITELÉ DUCHŮ 3D – komedie, 
dabing (18.15). 
JASON BOURNE – akční thriller 
(20.30).
30. 7. sobota

Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 3D 
– animovaná komedie v českém znění 
(16.00).  
KROTITELÉ DUCHŮ 2D – komedie, 
dabing (18.15). 
JASON BOURNE – akční thriller 
(20.30).
31. 7. neděle

Kino Mír
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 2D 
– animovaná komedie v českém znění 
(16.00).  
KROTITELÉ DUCHŮ 3D – komedie, 
dabing (18.15). 
JASON BOURNE – akční thriller 
(20.30).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
Flemmichova vila, Hlubčická ul.
Výstavní prostory otevřeny Út-Ne 
8.00-18.00
POHLEDY NA KRNOV – výstava vel-
koformátových fotografií a pohlednic, 
potrvá do 10. 7.
OHLÉDNUTÍ - výstava díla krnovské-
ho fotografa Stanislava Bačovského, 
konaná u příležitosti jeho životního ju-
bilea. Výstava potrvá od 16. 7. do 14. 8.   
SVĚT DĚTSTVÍ – výstava panenek  
a stavebnice LEGO ze soukromých sbí-
rek. Součástí výstavy je herna pro děti. 
Výstava potrvá do 14. 8. 
NOVÉ PŘÍRŮSTKY archeologických 
sbírek Městského muzea Krnov III. 
– další prezentace, k  vidění do konce 
srpna. 
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MĚSTO Z NADHLEDU – VČERA  
A DNES – výstava fotografií Stanislava 
Bačovského. Současné fotografie 
Krnova z ptačí perspektivy a jejich 
srovnání s historickými. 
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA 
– o prázdninách (1. 7.-31. 8.) má 
Městská knihovna v  Soukenické ulici 
upravenou provozní dobu. V  pondělí, 
úterý, čtvrtek a v pátek si můžete kni-
hy vypůjčit či vrátit od 8.30 do 12.00  
a od 13.00 do 17.00 hodin, oddělení 
pro dospělé má otevřeno také v sobotu, 
a to od 8.30 do 12.00 hodin. Ve středu 
je jako vždy zavřeno.
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
PRÁZDNINY NA KOLE – od 18. čer-
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vence do 12. srpna, vždy od 8.00 do 
12.00 hodin, budou na dopravním hři-
šti odborní instruktoři, kteří se budou 
věnovat dětem. Ty se naučí na doprav-
ním hřišti jezdit podle pravidel silnič-
ního provozu, absolvují jízdu zručnosti 
i test z  pravidel silničního provozu  
(18.-29. 7.), dále také praktická zkouš-
ka z  poskytování první pomoci a test 
ze zásad poskytování první pomoci 
(1.- 12. 8.). Navíc zdarma k  výpůjčce 
kola, cyklistické přilby, odrážedla, šla-
padla. Informace: Mgr. E. Moslerová, 
tel. 774  055  218, eva.moslerova@svc-
meda.cz.   
MIKS Krnov

Do divadla a kina 
se slevou 1+1 zdarma
V  pokladně kina Mír lze zakoupit 
slevové brožury MIKS Krnov na ná-
kup vstupenek na divadelní a filmová 
představení. Brožura obsahuje tři sle-
vové kupony do Městského divadla 
v Krnově na divadelní inscenace a 12 
slevových kuponů do kina Mír 70 na 
filmová představení. Po předložení 
kuponu obdržíte k zakoupené vstu-
pence další vstupenku zdarma ve stej-
né nebo nižší hodnotě. Cena brožury 
je 599 korun, kupony jsou platné do  
23. 12. 2016.
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00), 
So (13.00, 14.00, 15.00), Ne (10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.
KRNOV – HISTORIE, ARCHEOLO- 
GIE – výstava, která navazuje na vydá-
ní stejnojmenné publikace, potrvá do 
30. září. Otevřena od 24. 6. v otevíra-
cí době synagogy (Po, St 10.00-12.00, 
13.00-16.00; Út, Čt, Pá 10.00-12.00, 
13.00-15.00, So 13.00-16.00, Ne 10.00-
16.00).
Kavárna fklidu

PŘÍSNĚ TAJNÉ – obrazy z archivu ně-
mecké státní bezpečnosti, výstava po-
trvá do 31. 8.

TIC Krnov
Hlavní nám.
http://infokrnov.cz/
Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.

Poznáváním regionu  
k výhře v soutěži 
Balíček lázeňských oplatků pro kaž-
dého a navíc šanci vyhrát víkendový 
pobyt pro rodinu s dětmi v horském 
hotelu Vidly, pobyt ve vybavené chalu-
pě Harta u přehrady Slezská Harta až 
pro devět lidí na tři noci a další ceny 
nabízí hra, kterou na letošní letní tu-
ristickou sezonu připravila společnost 
Moravian-Silesian Tourism ve spolu-
práci s Euroregionem Praděd a městem 
Krnov. Soutěž potrvá do 31. srpna. Do 
hry jsou zapojena turistická informač-
ní centra v  Krnově, Bruntále, Vrbně 
pod Pradědem a v Rýmařově, kde sou-
těžící získají letáky, v každé oblasti jiný, 
vždy s  osmi vybranými turistickými 
cíli v daném území. Cíle si ale mohou 
najít také na webových stránkách www.
jeseniky-rodina.cz v  odkazu Bonusy  
a soutěže. 
K výpůjčce audioprůvodce,  
trekingové hole i koloběžky
V  turistickém informačním centru je 
zájemcům k  dispozici audioprůvodce 
městem ve čtyřech mutacích – češtině, 
polštině, němčině a angličtině. K  za-
půjčení je nutný doklad totožnosti, 
vratná kauce 300 korun. Dále si zde 
můžete vypůjčit trekové hole, a to po 
předložení dokladu totožnosti a slože-
ní vratné kauce 100 Kč, když půjčovné 
na den je 20 korun, a také koloběžky, 
přilbu a bezpečnostní zámek. Opět 
je třeba předložit doklad totožnosti  
a složit vratnou kauci. Ta činí 500 ko-
run. Půjčovné na den je 50 korun. 

Soutěž o pexeso 
Chcete vyhrát pexeso? Pak stačí zjistit, 
která kartička pexesa umístěného ve 
výloze turistického informačního cent-
ra nemá svého dvojníka, a nahlásit svůj 
poznatek pracovníkům TIC. Všímavý 
účastník soutěže získá pexeso, vybrat 
si může ze čtyř druhů. Soutěž potrvá 
do konce prázdnin nebo do vyčerpání 
zásob. 
Dobrodružný 
průvodce pro děti 
Pro rodiny s dětmi je v TIC k dispozici 
pracovní sešit, který zábavnou formou 
her, úkolů a kvizů seznamuje nejmen-
ší návštěvníky s historií a památkami 
města. Rodiny s dětmi podle něj ab-
solvují procházku městem, při níž plní 
nejrůznější úkoly a zaznamenávají je 
v průvodci. Vyplněný sešitek následně 
přináší ke kontrole do TIC, a pokud 
jsou odpovědi správné, získávají od-
měnu.
Krnovské věže
Krnovské věže je název skládačky, kte-
rá je určena pro zájemce o navštívení 
tří krnovských věží v  centru města – 
radniční věže, věže kostela sv. Martina 
a věže synagogy. Prémií za získání tří 
razítek nebo tří vstupenek z  navštíve-
ných věží je drobná odměna, kterou 
zájemci získají v TIC Krnov.

Kostel sv. Martina
V  červenci a v  srpnu je přístupná věž 
kostela s bytem věžného každou sobotu 
od 10.00 do 12.00 hodin. 

Kostel Narození Panny Marie
http://krnov.minorite.cz/
Prohlídku klášterního kostela lze pře-
dem objednat v TIC Krnov nebo vám 
jeho pracovnice ověří možnost oka-
mžité návštěvy.
Kostel sv. Ducha

http://infokrnov.cz/
Prohlídku s  průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v  TIC 
Krnov. Vstupné 20 Kč, minimální po-
čet osob 10.
Kostel sv. Benedikta

www.svaty-benedikt.cz
Prohlídku kostela je možno absolvo-
vat vždy v  pondělí, čtvrtek, sobotu  
a v neděli od 13.00 do 17.00 hodin po 
předchozí telefonické domluvě na tel. 
731  623 421. Objednávka poslední 
prohlídky se přijímá nejpozději v 16.00 
hodin.
Cvilínská rozhledna

Za příznivého počasí otevřena denně 
od 10.00 do 17.00 hodin. V  případě 
pochybností podají informace pracov-
níci TIC Krnov, tel. 554 614  612, 739 
548 957, u nichž si lze také předem ob-
jednat skupinové prohlídky.

Zámek Linhartovy 
Zámek nabízí množství expozic, mezi 
jinými figurek legendárního Igráčka, 

porcelánových polévkových mís  
a omáčníků, modelů letadel, podmoř-
ského světa Julese Verna, ručně malo-
vaných map, cínových vojáčků, pane-
nek nebo medvídků, výstavy obrazů 
Lubomíra Stýskaly z Krnova, Jaromíry 
Posmykové a polských výtvarníků, 
fotografie Jany Hejníčkové. Otevřeno 
v  úterý, středu a čtvrtek jen u příleži-
tosti večerní prohlídky, která začíná  
v 18.00 hodin, v pátek, sobotu a neděli 
otevřeno od 10.00 do 16.00 hodin. 
Galerie Hřivnáč, Opava

http://galeriehrivnac.cz/
V opavské Galerii Hřivnáč se koná 
výstava maleb a soch akademického 
sochaře Pavla Charouska (CHARO). 
Převážně nová tvorba známého umělce 
bude k vidění do 26. července. Galerii 
Hřivnáč najdete v Ostrožné ulici č. 10, 
v prvním patře. Otevřeno má od úterý 
do pátku od 10 do 17 hodin, v sobotu 
od 10 do 15 hodin. 

Zámek Slezské Rudoltice
www.slezskerudoltice.cz 
Stálé expozice: původní mobiliář kap-
ličky v Koberně, historie zámku a obce, 
výstava zbraní Když řinčí zbraně, ar-
cheologické nálezy Krnovska, paličko-
vaná krajka. Sezonní výstavy fotografií 
studentů, obrazů z okolních zámků, 
původních obrazů ze zámku Slezské 
Rudoltice a uměleckých děl umělců 
z ČR i zahraničí - Slezské Rudoltice: 
Místo múz a umění. Otevřeno denně 
mimo pondělí od 10.00 do 12.00 a od 
14.00 do 17.00 hodin. 
Spirituál kvintet 
Legendární folková skupina Spirituál 
kvintet vystoupí v  pátek 5. srpna  
v 18.00 hodin ve Slezských Rudolticích. 
Vstupné 300 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit na místním obecním úřadě, infor-
mace na tel 554 656 105.
Koupaliště

http://tskrnov.cz/
Za příznivého počasí otevřeno denně 
od 9.00 do 19.00 hod.,  v případě mi-
mořádně teplého počasí do 20.00 hod.
Cyklistika pro všechny

CEDULE CUP – pravidelné nedělní 
cyklistické vyjížďky. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici v 10.00 hodin. 

O prázdninách budou Krnovské lis-
ty vycházet jednou měsíčně. Příští 
Krnovské listy najdete na obvyk-
lých distribučních místech v  pátek  
29. července. Uzávěrka tohoto vydá-
ní je ve čtvrtek 21. července. 
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Nová pobočka

Od 1. 7. 2016 pobočka v Krnově 
na nové adrese
Kde nás najdete: Revoluční 904/30, 794 01 Krnov

Provozní doba: Pondělí 8:00–12:00, 13:00–17:00
 Úterý 8:00–12:00, 13:00–15:30
 Středa 8:00–12:00, 13:00–17:00
 Čtvrtek 8:00–12:00, 13:00–15:30

✆ 810 800 000
 www.cpzp.cz

16278 letacek 140x200_otevreni pobocky_krnov_v03.indd   1 19.05.16   9:50

Elektronická evidence tržeb

Koho se evidence týká?
Podnikajících fyzických a právnických osob, které přijímají platby 
v hotovosti.

Začínáme od 1. prosince!

Které tržby se budou evidovat?
Platby v hotovosti, platební kartou, šekem, směnkou, ale například 
i stravenkou, poukázkou nebo elektronickou peněženkou. 
Nebudou se evidovat platby bankovním převodem.

Kdy se začne evidovat?
1. prosince 2016 (1. fáze) - ubytovací a stravovací služby

1. března 2017 (2. fáze) - maloobchod a velkoobchod

1. března 2018 (3. fáze) - ostatní činnosti vyjma těch ve 4. fázi,
(např. svobodná povolání, doprava, zemědělství)

1. června 2018 (4. fáze) - vybraná řemesla a výrobní činnosti

Kde zjistit více?
Přehledné a aktuální informace o evidenci tržeb včetně odpovědí 
na nejčastější dotazy naleznete na:

www.etrzby.cz


